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MEGKEZDŐDÖTT AZ ARAB ÁLLAMFŐK 
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Á diplomáciai kapcsolatok felvétele a tárgya^ 
Sasok középpontjában — A keleti front akti- 
Tizálásáról is tárgyaltak Gádáfi és Áráfát 

ellenzik e terveket
Kairó. (UP1, Reuter, IFP). - Anuár Szádat egyiptomi el- 

MUiyAlt'l ínyni ID’DH nnk- va,3mi"t ™afez Aszád. Szíria államelnöke Husszein ki-
-----  -------- ---------- -—- tallyal tegnap a Kobe palotában megkezdték csúcskonferencia-

I íukat- Ezí megelőzően az egyiptomi államelnök külön megbe- 
7651. szám szelest folytatott Husszein királlyal és a sziriai államelnökkel.

Ä2 INFLÁCIÓ ELLENÉRE

I HAJLANDÓ CSÖKKEN 
A HADÜGYI KÖLTSÉGVETÉSI

- $»?;

S milliárdos hadügyi költségvetés megszavazását követeli a 
kongresszustól Béketerveinek elgancsolásával vádolja az ellen­
zéket — A hatodik flotta a Földközi-tenger térségében marad — 
Az európai Közöspiac külügyminiszterei megállapodtak az új atlanti

egyezmény ügyében
Richard Nixon elnök tegnap köWashington. (Reuter), 

zólte a kongresszussal, hogy az infláció elleni küzdelem egyetlen 
eszköze a belügyi kiadások csökkentése, mert szerinfe a had- 
ugri költségvetés redukálása az öngyilkossággal egyértelmű. A 
kongresszushoz intézett jegyzékében az elnök a legkategóriku- 
sabhan kijelentette, hogy a hadügyi költségvetés a jelenlegi 
szinten marad.

Nixon elnök csalódottságát fe­
jezte ki a kongresszus különböző 
ténykedései felett, de ezzel egy­
idejűleg felajánlotta eg.vüttmükö- 
dését és felkérte a kongresszust, 
hogy mielőbb hagyja jóvá azt az

lépte az 1 ctven törvényjavaslatot, amelyet
'ek sze- I az elmúlt év alatt elöterjesztet-
s-kerete- 1 tek.

az or- 1 Az Egyesült Államok elnöke
problé- 1 hangsúlyozta jegyzékében továb-

la Meir 1 bá azt. hogy Amerika nem en-
Szápir 1 gedbeti meg magának, hogy má-

íl Álon 1 sodrendű hatalommá degradálod
együttes 1 jón és követelte, a több, mint 78
evekkel I milliárd dolláros hadügyi költ-

űzött ság 1 ségvetés jóváhagyását. Ha a kong
ag ülésé 1 resszus nem szavazza meg a költ-
küldő1 1 ségvetést. az elnök nem tehet ko-

1 moly lépéseket a közel-keleti, az

történik változás ezen a téren, 
a Szovjetunió atom- és konven­
cionális katonai ereiével egyik ; 
engedményt a másik után fogja ! 
kicsikarni a Nyugattól. Walker ] 
tábornok azt írja továbbá, hogy a i 
Szovjetunió atomereje és rakéta- j 

elhárító képessége jóval felül- ! 
múlja az amerikaiakét. Ennek ; 
következtében

Amerika stratégiai atnmerejét
csak végső fegyverként lehet

felhasználni és kizárólagosan 
ellentámadásként, ha Szovjet­
unió direkt atomtámadást in­
tézne amerikai terület ellen.

A NATO volt parancsnoka azt 
állítja továbbá, hogy a legmo­
dernebb szovjet rakéták robbanó­
feje lényegesen felülmúlja az 
amerikaiakét.

Politikai megfigyelők szerint
Nixon elnök elhatározta, hogy 
az amerikai hatodik flotta vál­
tozatlanul a Földközi-tengeren 
marad, annak ellenére, bogy a 
kongresszusban igen komoly 
tényezők ellenzik ezt. 
Koppenhága (UPI). — Az eu­

rópai Közöspiac külügyminiszte­

rei programot dolgoztak ki, ame­
lyet Amerikával szemben fognak 
képviselni az új atlanti alapelvek 
lefektetésénél. Mint ismeretes, 
ezeket Nixon elnök nyugat-euró­
pai látogatása során akarják kör­
vonalazni. Az új okmány a regi 
atlanti egyezményt kell helyet- ; 
tesítse.

A Fehér Ház utal! arra, hogy 
amennyiben az európai álla­
mok nem tudnak egymás kö-; 
zött megegyezni, Nixon le- i 
mondja az őszre tervezett eu­
rópai látogatását.

* « IM
SZÁDAT:

Fejszállal Gádáfi ellen

Ez volt egyébként Husszein el­
ső látogatása Kairóban 1970 óta.

Szápir: „NEM MINDEN IZRAELI MILLIOMOS"
10 milliárd dollárra lesz szükségünk az elkövetkező 

öt év során az alijia befogadására

SZOLZSENYiCm ZÁCHÁROVOT AJÁNLOTTÁ 
Ä NGBEL-BÉKEDMRA

A Nemzetközi Vöröskereszt hajlandó megvizsgálni 
Záchárov panaszát, elmegyógyintézetbe zárt politikai 

foglyokra vonatkozóan
ázsiai és a világ más részében 
fennálló viszályok rendezése ér­
dekében. Az elnöki. jegyzék az­
zal vadoiia a kongresszusi ellen­
zéket. hogy meg akarja hiúsíta­
ni béketörekvéseit és a varsói sző 
vétséggé! való megállapodást a 
katonai erőállomány kölcsönös 
csökkentésere.

Sir Walter Walker tábornok, 
aki a NATO európai északi kör-

Moszkva (Reuter. IFP. UPI). 
— Az ismert orosz író Alexan­
der Szolzsenyicin tegnap Andrej 
Záchárovot. a Szovjetunió élvo­
nalbeli fizikusát ajánlotta a No- 
bel-békedíjra. Záchárov örömmel 
üdvözölte a javaslatot és kije­
lentette, hogy ez nemcsak az ő 
számára jelent komoly buzdítást, 
hanem mindazoknak, akik az 
emberi jogokért és a demokrá­
ciáért küzdenek a Szovjetunió- ■

Genf. (Reuter). — A Nem­
zetközi Vöröskereszt finnorszá­
gi kirendeltsége tanulmány tár 
gyáva tette Záchárovnak azt a 
kérését, hogy a szervezet, nem­
zetközi bizottság utján vizsgál­
ja ki azt a vádat, hogy a szov­
jet hatóságok teljesen egészsé­
ges politikai foglyokat elme­
gyógyintézetbe zárnak.

New York. (STA). — Pin- 
chász Szápir pénzügyminiszter 
tegnap a függetlenségi kölcsön 
akció által rendezett ebéden 
kiieíeníette. hogy a következő 
öt év alatt Izraelnek 10 mil­
liárd dollárra ksz szüksége 
az alijja befogadásának fedezé­
sére.

A pénzügy m„iíszter -hozzá 
fűzte, hogy több mint tizenhat- 
ezer dollár szükséges egy orosz­
országi olé család megfelelő 
befogadására. Példaként elmon­
dotta Szápir. hogy a Szovjetunió 
hói étkező orvosokat izraeli kór 
hazakban át kell képezni és a 
tanulmányi idő alatt fizetést 
kell folyósítani nekik.

Igen kevés számit tér vissza 
Becsből Oroszországba és az is 
leitetsegesT r.ogx ezeket eleve 
ilyen megbízatással küldi ki 
Moszkva.

A továbbiakban a pénzügy-

miniszter azt hangsúlyozta, 
hogy a dollár leértékelése jelen 
tős mértékben fokozza Izráel 
kiadásait. 1970 óta Izráel há­
romszor annyi húst és szóját 
vásárol Amerikában, de a dol­
lár értéke egyre csökken.

A hadirepülőgépek ára is meg 
kétszerőződött az utóbbi évek 
során. Izrael sajátmaga is gyárt 
repülőgépeket, ami jelentős be 
fektetést igényei.

„Nehogy azt higyjék, hogy 
egész Izráel csak Hiltonból és 
Sheratonból áll. nem minden 
izraeli milliomos" — jegyezte 
meg a pénzügyminiszter.

A viszony azután Jordánia és 
Egyiptom között eihidegült. Poli­
tikai megfigyelők szerint az arab 
államfők csúcskonferenciájának 
központi témája a diplomáciai 
kapcsolatok felújítása lesz Jordá­
nia. Egyiptom és Szíria között.

A másik kérdés, amely főleg 
Egyiptomot és Szíriát érdekli, az 
úgynevezett ..keleti' front" fel­
elevenítése. Mint ismeretes, az 
Izrael elleni keleti fronthoz tar­
toznának a jordániai. sziriai és 
iraki csapatok, valamint a pa- j 

lesztinai terror-egységek. A kele­
ti front, amely elméletben létre-j 
jött ugyan. 1970 szeptemberében I 
megszűnt létezni, mert Husszein j 
elűzte a palesztinai terroristákat I 

! Jordánia területéről. Ennek nyo- . 
I mán szakította meg Szíria is a 

diplomáciai kapcsolatokat Am ; 
mannal. Egyiptom tavaly szaki- ■ 
tolta meg e kapcsolatokat, tilta- 

j kozásképpen Husszein javaslata 
j ellen. aki. mint emlékezetes, fö- 
; derációs államot javasolt a Jor- 
I dán két parfián. amit Kairó a leg 

élesebben ellenez.
Politikai megfigyelők hozzá­

fűzik. hogy Kairónak ez a lépé­
se. az Ammannal való viszony 
normalizálására, 

visszatetszésre talál majd Gá-

riáfinál. Libia államelnökénél.
Mint emlékezetes. Líbia beszün­
tette a Jordániának folyósított 
pénzügyi támogatást. Kairó és 
Damaszkusz intencióid egyéb­
ként Jásszer Áráfáinak és társai- 

j nak sem tetszik.

í izraeli politikai szakértők sze- 
j rint Szádát ennek ellenére kérész 
i tiilviszi tervét, tekintettel arra, 

hogy megállapodott Sz.tndiával a 
kőolajnak politikai fegyverként 

j való felhasználására, és Fejszál 
i király megígérte neki. hosy ren-

V7

HUSSZEIN:
Diplomáciai kapcsolatok ,.»

delkezésére bocsát minden össze­
get. amely az Izráel elleni küz­
delem céljaira szükséges.

időjárás
Várható hőmérsékletek: Jeru­

zsálem 19—28, Tel Aviv 21—
29, Haifa 22—28. Tudd 18—31, 
Beér Séva 17—32. Naharia 20—
30. Éjlát 23—37 fok.

Tunisz ((IP . — ..Eltökélt szán­
dékom. hogy nem veszek részt 
többé a nemazonosuló államok 
konferenciáján" — közölte va­
sárnap este Chab;b Bourgiba tu- 
nisziai államelnök a tuniszi rá­
diónak adott interjúja keretében.

zetének parancsnoka volt. teenap 
azt írta a Timesben. hogy a Nvu-1 ban.
gat nem rendelkezik megfelelő 1 Az Oslóban székelő Nobel- ‘ 
stratégiai doktrínával, és ha nem békedíj bizottság közölte, hogy I

BONN HALLGAT Ä KELET-BERLINI 
TERRORISTA-IRODA ÜGYÉBEN

Kibővítenék néhány 
városi tanácsot

Dr. Joszéf Burg belügymi­
niszter rendelkezést írt ala kü­
lönböző helyhatóságok tanács­
tagjainak számától a közeledő 
választásokkal kapcsolatban.

Ebben az éx'ben. a lakosság- 
szám növekedésének megfele­
lően növelik több városi tanács 
tagjainak számát. Tgy Cholon 
'árosi tanácsát 9-rői 11 tagra, 
Bat-.Támét 15-rői 21-re. Petách- 
Tikváét 17-ről 19 re, Kfár Szá­
jáét 13-ról 15-re. Nahariáét 
13-ról 15 re, Tibdriásét 13-ról 
55-re. Kirját Gátét 11-ről 13-ra, 
Dimonáét 13-ról 15-re, Sfárá- 
mét 9-ről 11-re emelik.

a javaslatot nem fogadhatják 
cl. mert Szolzsenyicin Nobcl- 
díj nyertes. így az alapszabá­
lyok értelmében nem javasol­
hat jelölteket a Nobel-bekc- 
dijra.

A bizottság közleménye nyomán 
az angol parlament egyik tagja 
bejelentette, hogy ő kéri majd 
Záchárov jelölését.

Szolzsenyicin egy norvég lap­
nak adott nyilatkozatában kije­
lentette, hogy Záchárov sziszte­
matikusan küzdött az állami erő­
szak ellen. Ma — hangsúlyozta 
a világhírű író — a békét nem-

SZOLZSENYICIN 
Záchárov megérdemli 

a Nobel-hékedíjat

A finn Vöröskereszt főtitká­
ra kijelentette az újságíróknak, 
hogy kapcsolatban áll ebben a 
kérdésben a szervezet genfi köz 
pontjával. Genfhen a Vörös-

Bonn (IFP. Reuter). — A nxu- | hocy a kérdés elsősorban Ameri- 
satnémet kormány szóvivője teg-: kára. Franciaországra és Angliá- 
nap nem xoll hajlandó állást fog- ra tartozik, 
lalni a Kelet-Rerlinhen létesített kell megállapítaniuk azt. hogy 
palesztinai propaganda iroda • az iroda létesítése nem áll-e'el- 
ügxchen. A szóvivő kijelentette, lentétben a Szovjetunióval kötött
-------------------- ------------------- i megállapodással. A Nyugat-Ber-

i linken felrobbantott izraeli pavi­
lonnal kapcsolatban hozzá inté­
zett kérdésre a szóvivő utalt ar­
ra. hogy Willy Brandt kancellár 
éles szavakkal megbé’yegezte az 
akciót.

KUBA SZÍVÉLYESEN FOGADTA 
AZ IZRAELI SPORTOLÓKAT

„A sportnak semmi köze a politikához” — mondotta 
a kubai sportszövetség igazgatója

Izraeli sportküldöttség érkezett vasárnap este Kubába, ahol 
igen szívélyesen fogadták őket. Az izráeli súlyemelők vezetője, 
Méir Mesel elmondotta, hogy semmi utalás nem történt arra, 
hogy Kuha megszakít ja a diplomáciai kapcsolatokat Izraellel. 
Kubai kollégája kijelentette: „A sportnak semmi köze nincs a 
politikához, kedves vendégeink vagytok." Az izráeli sportolókat 
luxusszállodában helyezték el.

A diplomáéin! kapcsolatok megszakításáról erak hétfőn reg­
gel szerzett az izráeli küldöttség tudomást, amikor követségünk 
egy tisztviselője ezt közölte velük. Az izráeli követség! tiszt-vi- 
egy tisztviselője ezt közölte telük. Az izraeli követségi tisztei, 
sen elhagyják Kubát.

RÖVIDESEN DÖNTENEK A LA-MABCHi 
CSATORNA ALATTI ALAGÚT ÉPÍTÉSÉRŐL

* A jeruzsálcmi városi szín 
házban tegnap este, 28 női és 
pgy férfi résztvevővel megnyílt 
az ötödik nemzetközi hárfaver- 
seny, mely 12 napig tart.

csak nyílt háborúk veszélyeztetik. | kereszt szóvivője kijelentette,
annál inkább a nyílt és burkok 
erőszak, amelyet az állam alkal­
maz egyének és csoportok ellen.
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hogy sem Záchárov. sem pedig 
más tényező nem kérte fel a 1 maikai születésű nő 
szervezetet a szovjet elmegyógy 
intézetek felülvizsgálására.

LONDONBAN:

ÜVEGRESZELÉKKEL AKARTA LESZOKTATNI 
Ä TÚLBUZGÓ FÉRJET

lel Aviv ban: Sikeres orvosi kísérlet túlzott nemi 
inger megfékezésére 

London (Reuter). — Egy ja-:
érjél üveg-

London (UPI . — Magas- 
Ezen országoknak i rangú angol és francia tisztvise­

lők tegnap közölték, hogy a két 
ország rövidesen dönt a La Man­
che csatorna alatt ásandó alagút 
ügyében. Az. angol kormány még 
a héten Fehér Könyvet ad ki, a- 
mely tartalmazni fogja az alagút 
megépítésének költségvetését is. 1 
43 kilométer hosszúságú alagút­
ró! van szó. amelynek megépíté- i 
se állítólag több, mint 2 milliárd j 
dollárba kerül majd. Az alagút-

ban megépítendő vasúti pálya­
testek további fél milliárd dollár 
befektetést igényelnek.

Ha a két kormány megállapo­
dik. a munkálatok még az idén 
elkezdődnek és az alagutat 1980- 
ban vagy 19S 1-ben üzembe he­
lyezik.

-pynn
iTzK’wn miayn dízD'j 
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A Vöröskereszt hajlandó meg 
figyelőket küldeni a foglyok­
hoz, akiket elmegyógyintézetbe 
zártak, ha az érintett ország 
ehhez hozzájárul. A szóvivő 
hozzáfűzte, hogy kelet-európai 
államok nem engedik meg azt, 
hogy a Nemzetközi Vöröske­
reszt képviselői látogatást te­
gyenek ottani fegyintézetekben, 
mert szerintük ez ,.az érintett 
országok beliigye." Nem tartják 
valószín inek. hogy a Szovjet­
unió ilyen látogatásokat enge­
délyezne.

reszelékkel etette. ,gy akarta 
csökkenteni férje nemi ingereit. 
A nő tegnap a bűnügy tárgyalá­
son elmondotta, hogy az üvegre­
szeléket férje reggelijébe lette, 
abban a reményben, hogy kór­
házba kell majd szállítani és így 
legalább egy időre megszabadul 
tőle.

A 26 éves Monica Wattson el­
mondotta. hogy férje követelései 
minden elképzelhetőn túltesznek. 
Nem ' elégszik meg az éjszakai 
házasclcttcl, hanem reggel és 
délben is követeléseket támaszt.

Uszító röpiratok 
Gázában

I Tegnap Gázában röplapot tér 
i jesztettek. amely az ammani 
í kormányt és az izráeli katonai 

kormányzatot támadja. A röp­
lapot a ..Palesztinái felszabadító 
demokratikus népfront" írta 
alá. amely az ammani kormány ; 
zatot „a palesztinai nép liólté- ! 
rainak minősiti". A röplap meg

A svéd király 
állapota válságos

Stockholm (UPI). — Tegnap 
hivatalosan közölték, nosy a 90 
éves Gusztáv Adolf svéd király 
állapota válságos. A mi’atkoza- 
tot a király főorvosa tette közzé.

Az amerikai nagy­
követ Dáiánnál

Mose Dáján hadügyminisz­
ter tegnap hivatalában fogad­
ta Kenneth Keatinget. az Egye 
sült Államok új izráeli 
követét.

nagy-

Robbanás a Libanon 
—Szíria vasútvonalon

Beirut. (UPI). — A Libanon 
északi részén fekvő Tripoli kö ! 
zeléhen. a Szíriába vezető vasút i 
vonal mentén tegnap dinamit- ! 
töltetű bomba robbant, mely j 
megrongálta a vasúti síneket |

A libanoni rendőrség csak 
annyit közölt, hogy folyik a 
vizsgálat az ügyben.

A nagykövet két magasran- 
au diplomata kíséretében je­
lent meg.

A bíróság 3 éves megfigyelés alá i ta*?adia » Husszein rezsim, va- 
helyezte a nőt. ~ j lamint a gazdag jordániai keres

i kedők és földbirtokosok jogát, 
Reuven Mayer professzor, az ! hogy a palesztinai nép nevében 

ismert izráeli pszichiáter tegnap ‘ beszéljenek és támadja a sza- 
egy bát-jámi lakos törvényszéki bad átkelést is a Jordánon, 
tárgyalásán elmondotta, hogy Iz­
raelben sikerrel járt egy orvosi 
kezelés, amelynek segítségével a 
nemi túlkapásokat megfékezik.
Mayer professzor elmondotta a 
bíróságon, hogy a bát-jámi lakos, 
aki éveken át beteges nemi inge­
rektől szenvedett és leánygyerme­
kekkel is kikezdett, egy ismert 
német cég által gyártott gyógy- i 
szert szedett, és a kezelés eredmé j 
nyeként teliesen meggyógyult. A lében zajlott le.
bíróság 18 havi felügyelet alá he-i ______________
lyezfe és 3 havi feltételes elzárás-' 
ra ítélte.

680-an mentek át 
Egyiptomba

A hadsereg szóvivője közli:
Tegnap, hétfőn 680 polgári 
személy ment át Izraelből 
Egyiptomba. A határátlépés 
Kantaránál, a Nemzetközi Vö­
röskereszt megbízottai jelenlé-

A Maki Kubához 
fordul,,,

..Fidel Castro váratlan bejelen­
tése az algíri konferencián, nem 
méltó olyan forradalmárhoz, 
mint ő. Kuba tudja a legjobban, 
hogy diplomáciai bojkott aít az 
államot sújtja, amelyik ezöemé- 
nyezi” — mondotta tegnap Jáír 
Geben a Maki központi bizott­
ságának titkára egv lil-avivi 
„házi körben" elhangzott elő­
adása során.

Gehen a továbbia.bnn azt 
mondotta, hogy a Maki a kubai 
kommunista párthoz szándékozik 
fordulni azzal a kétés<ei. hoey 
legye ismételt mérlegelés tárgyá­
vá az Izraellel való diplomáciai 
viszony fenntartását, amely a 
múltban mindkét fél részére hasz 
nosnak bizonvult.

Az új gyógyszer neve — írja 
az 1TIM — „Antiandrogén". A 
gyógyszert már külföldön is ki­
próbálták és legutóbb izráeli pszt 
chiáterek rendelkezésére bocsá­
tottak.

SPITZER GYÖRGY KOLLÉGÁNKNAK 
ÉS CSALÁDJÁNAK

édesapja SPITZER HERMAN-
ELHUNYTA FELETTI GYÁSZÁBAN 
ŐSZINTE RÉSZVÉTTEL OSZIÖZ1K

A LÁH.XV NYOMDA 
ÉS At ALKALMAZÓI 1AK
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Szept. 15. szombat. S.30-kor, 
a Hisztadrut-teremben

MÁEICÁ
GRÓFNŐ

Ä nemzeti bajnokság csapatai is
bekapcsolódnak a kupa-küzdelmekbe

WIA ff 
ESTE

TéVé-BEIM
(fCRÄbi

■x

Szombaton játsszák a harmadik fordulót

nagyoperett » BEMUTATÓ
Fahidi M„ Schlesinger K.,

Karikás Zs., Király L„
Polonvi Gy.. Reményi
Klein E„ Ungvári Endre. | p;ltok "mellett'.'amelyek 

Rozsa A.. Dan N.. Kupfer.
Jegyek kaphatók: Gyuri 

Presszó és Klein Miki füg­
gönyüzlet a passzázsban és 
az előadás napján este a 
kasszánál Rendezőség

I lem. Betár Cholon — Hápoél 
■ Tel-Aviv .Hápoél Beér Séva — 

I Szombaton, szeptember 15-én helyen végzett. Ros Háájinba Iá- Betár Rámát Gán, Hápoél Alij- 
' kerül megrendezésre az orszá- | tógát, ahol a C-ligában szereplő ja Kfár Szábá. — Betár Tel-
gos labdarúgó kupa harmadik [ ottani Mákkábi együttesével mér { Aviv. Mákkábi Haifa — Áeháj

i fordulóin, amelyben ezúttal a kőzik meg. Ellenfele a tavalyi ; Bné Názáret. Mákkábi Támrá,
í nemzeti bajnokság és az A-liga : kupadöntőben, az országos baj- . vagy Hápoél Sfárám — Hápoél
! tagjai is résztvesznek. termesze- nők. Hákoách saját pályáján a ; Chedera.

I tesen azon alsóbb osztályú csa- | Mákkábi Nővé Sáánán ellen mér; 
kőzik, mely ugyancsak a C-liga 
tagja.

SZEPT. 11.. KEDD
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ÄZ ELLENÁLLÁS
LE8QYENGÉBS j

FöFiTJfi
Fidel Castro, Kuba diktátor^/ 

a nem elkötelezett államok al- : 
giri konferenciáján ideológiai vi­
tát folytatott Gádáfi líbiai el­
nökkel .aki kifogásolta Kuba 
szovjet-barátságát, mert szerinte 
ezzel kizárja magát a nem-azo­
nosuló államok táborából. Mit I 
is tehetett volna mást Fide! j 
Castro a líbiai diktátor klengesz j 
teiésére. minthogy az ellenállás ! 
leggyengébb pontiát válassza: ! 
megszakítsa kapcsolatait Izrael- | 
lel? Ki bánja ezt végeredmény- | 
ben Izraelen kívül, kinek van | 
kára belőle? Még ha történnek ] 
is olykor üzletkötések Kuba és i 
Izráel között, ha megeshet oly- j 
kor. hogy Izráel polgárai kubai I 
cukorra vágynak, Castro kor­
mánya hajlandó szállítani az 
édes árut még akkor is. ha nem 
állanak fenn diplomáciai kap­
csolatok a két állam között.

Voltaképpen nem Kuba kezd­
te az arab államok kiengeszte­
lését azáltal, hogy hátat fordít 
Izráelnek. Franciaország volt az j 
első. őt se vonta senki kérdőre, j 

**ogy az arabokkal szemben mi- j 
ért választotta az ellenállás leg­
sebezhetőbb pontját. Anglia is 
risy cselekedett és az ő példá­
inkat követték azok az államok, 
amelyek messzebbre mentek, 
mint a két nagyhatalom és úgy 
cselekedtek, mint most Kuba.

Románián kívül még csak 
Kuba volt kommunista állam, 
amely a hatnapos háború után 
nem követte a Szovjetunió és 
csatlósainak példáját és fenn­
tartotta a nem túlságosan me­
leg. de szabályos és udvarias 
diplomáciai kapcsolatot Izrael­
lel. Bármennyire is sajnáljuk, 
hogy még egy állam csatlakozik 
az ellenséges táborhoz, nem tu­
lajdonítunk különös jelentőséget j j 
annak, hogy van-e kapcsolatunk 1 '■ 
a havannai kormánnyal, vagy 
nincs. HU Castronak komoly ér­
deke lenne az Izraellel való ba­
rátság fenntartása, — bizonyára 
nem választotta volna ezt az 
olcsó megoldást a líbiai diktá­
tor kiengesztelésére.

TEL ÁViy
FIGYELEM!::

Szeptember 17. hétfő 
este 8.30. ZOA-terem

GRÖKSZÉP 
MFJ ÓDIÁK

és HACSEK és SAJÓ
a jisuv kedvenceinek 

felléptével.
Rendező: MOLNÁR PÁL 

Zenei vezető:
BERGER DUCI 

SZEREPLŐK: 
ROSENFELD ZSJGMOND 

operaénekes, m. v.
Peér Emi • Sándor György 
• Dór Éva • Leichtner 
Éli • Szalai R. Duci • 
Sugár Jenő • Molnár Pál. 

Jegyelővétel: Rokoko, 
Dizengoff 93.

Hütött terem biztosítva! 
yyiiwwvnjwyysritrowwrairiniwfifi»

Helyrendefés az ország 
összes üdülőibe. 

KEDVEZŐ RÉSZLETRE
Cipőfűzőtől, szobabútorig.

Uj olék a vámmentes áruk 
egy részét részletfizetésre is 

vásárolhatják.
Táám Chálim Ud.

által, Tel-Aviv • Ailenby 27 
Utolsó üzlet az udvarban.

Tel. 57088.

nem es-
j tek ki az eddigiek során. Ebben 
; a fordulóban még nincsenek 
olyan találkozók, amelyekben a 

j két legfelsőbb osztály tagjai esv 
más ellen mérkőznek és ezért 

! feltételezhető, hogy a nemzeti 
bajnokság valamennyi csapata 

1 továbbjut a negyedik fordulóba.
. Természetesen azzal a feltétei- 
i lel
j vaskos meglepetés

SPORTHÍREK
További mérkőzések: Mákkábi: ■¥■ Az izreli futballbírák kü-

Jaffa — Mákkábi Tudd. Hápoél lönböző követeléseket támasz- 
Haifa — Betár Givát Olga, Há- I toltak biztonsági, valamint anya 
poél Kirját Tivon •— Mákkábi 1 ai téren és közölték, hogy ad- 
Petach Tikva. Hápoél Givát I dig nem bíráskodnak, amíg nem 
Chájim — Mákkábi Natanja, i teljesítik ezeket.
Hápoél Petach Tikva — Mákká- j Magyarország nyerte a vízi- 

, , bi Hásáron Natanja. vacv Há- : noló világbajnokságot, miután a
^ poci Kiszra. Hapoel Bet Saan — : döntőben 3:2-re leg_\ozte a ven-

Hápoél Kfár Szábá, Bné Je- | déglátó Jugoszláviát. Az izrácli
A kupa jelenlegi birtokosa, a | huda — Mákkábi Rámlá. I csapat, amely minden mérkőzé-

Hápoél Jeruzsálem, amely mint j Mákkábi Tel Aviv — Hápoél sét súlyos vereséggel végezte, az
emlékezetes, a tavalyi idényben Or Jehuda, vagy Betár Gedera, utolsó, lfi-ik helyen fejezte be
is a tiszteletre méltó harmadik Hápoél Afeka — Betár Jeruzsá- ‘ belgrádi szereplését.

"EGYSZER FIZET LikEHT
JP sí/

NÉGYSZER HIRDET HAlAWiASIM 47>üy

© PÉNZ, PÉNZ, PÉNZ. Általunk 
sokkal többet kap pénzéért, bank- 
és egyéb garanciákban. támerkaz 
i-emimun Háskáot”, Tel-Aviv, Al­
ien by 128/a., iV. cm. telefon 
03—F13S46. 04—360317.
3 PÉNZRE van szüksége? Fordul­
jon nozzánk! lel. 03—613946 
«; kgí>'??/
^ VESZÜNK használt bútorokat, 
frizsidereket, felszámolásokat örök 
ségeket és antik tárgyakat, magas 
árakon. 864938. pete 876852.

i m VASALÓT/NŐT keres Asher, 
I T. A.. Hákison.u. 26., III. em.

© OZERETET keresünk hetenként 
i négyszer, 6 órára, 9—15-ig. Jelent- 
I kezés tel. 871837, 2—4.ig vagy este 

8-tól.
0 2 SZÉP. étkezösarokkal. kulcs- 

Ä ! pénzért, zárt erkéllyel. Iládár Eljo-
e PLASZTIK íriszek es iivegkere- non, legfelső. III. emelet 27.000.- 
tek szerelese azonnali kivitelezés, Sternberg iroda, Hánászi 130, —
a készítőtől a fogyasztónak. „Ha­
dár1’ gyár, T.A., Slomo Hámelech 
99, tel 8—16 között 228213

Haifa 88808.
FIAT 500 miszehári két motor­

ral. sok alkatrésszel, két garnitúra
\ ESZEK használt hutort. örök- j gumiabronccsal, teljes évi teszttel, 

ccnnín*’ r^siségeket. Jó árak. Tel. betegség miatt eladó. Tivon, Háká- 
ä i»s?ő - . ! lániot 18, földszint.
^ ^ ESZEK használt bútort, frizsi- : ^ KIADÓ nagy elegáns bútorozott
dereket. lakásfeloszlatást. __ Hai­
fa, 224785. szombaton is.
G MINDENFÉLE használt háztar- ! 
tási felszerelést, frizsidereket, hu-

wwrhíkm6<$jzu«yati9iyy«iAivu

F1ZETŐVEHDÉG,
Svájci, 70 éves. 

magyar-zsidó úr.
4 hétre, vagy tovább, 

FIZETŐ VENDÉG 
lenne fel-avivi családnál. 

..LÉGHŰTÉSES 
MELEG OTTHON*’ 

jeligére.
TEL-AVIV,
BOB. 831.

zvwwifgTnnryytfyvyyyrLrwrrrgsrysn

METÁPELETET
KERESEK

beteg asszony mellé. 
Tel-Aviv központjában. 

Bentalvás szükséges.
Jelentkezés:

BOB. 2375, Jeruzsálem.
«mwwtwrfliwwYi, gyv jvgvw:

* LÚDTALPBETÉTEK - mo­
dern. minden cipőben hordható 
— sérvkötők. őrt. főzök, haskö­
tők, gumiharisnyak Námosnál. — 
Tel Aviv, Dizengoff 155, telefon 
227-284.

ő NATANJ.4N ..Diron IMrnt” ajánl torokat, toleviziót veszek. 874267. 
3, 3H, 4. 5 szobás luxuslakásokat Este 8628.16 

j megvételre a városban. 18 külön­
böző helyen. Az építkezés külön­
böző fázisaiban, lift. központi fű­
tés. iliron nirot”, Herzl 30. Natan 

I ja. 013—25185.
© .,HAR.4RAKV parUócsisznlás és 
fénvesítés 150 font. Nagytakarítás 
szakszerűen, felelősséggel. Telefon 
283772.
fi „aFIK” — televízió szolgálat 

I javítás és biztosítás. Service az 
1 esti órákban is. 908742.

VESZÜNK hasznait bútort, fri­
zsidereket. feloszlásból, örökség­
ből eredő tárgyakat, antik bútoro­
kat Tel. 874245, este 880248.
© INGVEN első Javítás annak, nk: 
biztositja televízióját. Mindenféle 
antennák szerelése és beállítása 

j ..Elertrntal” 822077.
' © SINGER-, overtook-, kézi vafró- 
! nőket keres ..Ofnát Mia”, T. A., 
j r.ertncltv 94 Tel.* S21Z68 

«S VILLANY BOROTVAGf PFK — 
iavjtás és eladás. Czarzkes. Rámát 
Gán. Bialik 12, azelőtt Tácháná 
Merkázit.
fis e JGYEI.EM! Férfiöltöny 120__

' font nadrágok- férfi és női 80__
] fonttól, ingek 15,— font. —- Bazár 
; Amerikái. 1 unit. Ailenby 87, pasz- 
• c zázs. Tel Aviv.
^ ELADÓT keres nyelvtudással bú 
torüzlet Tel. 826196. T.A 
« MODERN
75—55 font. Szalon Bruxelles Tel 
Aviv. AUenby 13.
<*> KITŰNŐ szabászt keres női kon 
fekrióhnz ..Ofnát Mia”. Vei Aviv, 
i evinrkv 24. tel, 825368. 
fi) ZOOLÓGIÁT intézet és kutya­
penzió Neve .Terekben, tel. 907622, 
tenvészü elad és vesz minden fajta 
kutvaköts köt. Kiadásra kitűnő, pe ■ 
digrés kntvakölvkök.
<* SINGER varrónőket keres a 
..Papén" vállalat, jó feltételekkel 
Teli. 32372.
f> OVERLOOK varrónőket keres a 
..Papén" vállalat jó feltételekkel 
Tel 32372.
ff MINŐSÉGI eilenörnnket keres a 
..Papro” vállalat. Jó feltételekkel 
Tel 32372
^ ELSŐRENDŰ fndrásznöf keres
..Mady” meny.as=zonvi -zalnn, Al- I Saul. tel. 520862. 
lenbv 31. tel. 55830. Tel-Aviv. KERESÜNK néhány táncosnőt
•f DIPLOMÁS masszirozónő nagy1 európai és janáni turnéra. Minima 
szakmai gvakorlattal, megfelelő lis testmagasság 165 em. Részletek
munkahelyet " .. ...................
közt 443176

szoba telefonnal. Kaiser, Tel-Aviv,
Geula 38.
© CHOLONBAN eladó 3 szobás la. 
kás, első emelet, front, újítások,
68 négyzetméter. 850924. 16 órától.
#3 SZOBA kulespénzért Cáfon 

® Zü( kKRMANN FOGÁSZATI Tel-Avivban, fallszckrénv. 242122, Főszerepben: Gene Barrv, Ina 
-......... .. —— délután. 445070.

17.30: HÍREK
17.32: MINISZTÉRIUMI

OKTATÓFILM
17.42: A KALAPOK VÁ­

ROSA
17.55: TUKTU — 5. rész. 

„Tuktu és a kézimunka".
18.10: GYORSABBAN, MA 

GASABBRA. ERŐSEBBEN. — 
Sport az ifjúságnak

18.00: Rövid hírek arab nvei
*

ven.
18.32: Arab folklór műsor

19.00: A CSALÁDNAK. — j 
(Főzés, egészségügyi tanácsadó, j 

sokgyermekes anyák üdülése, 1 
látogatás a latruni kolostorban, j } 
divat) ! j

19.30: Hírek és hirinagyará- j j 
zaf arab nyelven.

200.0: EMBEREK VALSÄ- i | 
GOS HELYZETBEN. — „Cast , 
ro Batista ellen"' — A film be- | 
mutatja Fidel iCastro kiizdel- | 
inét. amely 1958-ban Batista ] | 
uralmának megdöntéséhez ve­
zetett.

20.30: MABAT HÍRMAGA­
ZIN

20.50: MANNIX. — „A gyil­
kosság szine"'.

21.40: A HÉT MÉRKŐZÉSE
22.25: Egy mondat a Szent- 

irásból. HÍREK
22.30: „HAGYOMÁNY” — 

Televíziós film a „Játék neve” 
film egy görög 

be.

bű

^XILLL
A Siduré Jiszráél adásainak 

hullámhosszai
A-MVSOR Az egész országban 

(Ljlát kivételével) 522 méter; Zeru- 
zsá.lemben 522 és 256 méter. Éjlat 

! 221 méter.
B-Mt'SOR: Országszerte 457 mé­

ter; .leuzsálemhen 457 és 423 mé­
ter; Éjlát 256 méter: Haifa es Nyu. 
gat-Gálil 249 méter; Cfát 355 mé­
ter és Kirját Smoná 340 n éter.

AZ EM MŰSOR KÖZVETÍTÉS:
A-MvSOR: Jeruzsálem 91.1; Ha: 

fa 87 6: Lilát 99 25.
B-MtiSOR: firrtizsálcm 95.5: Hat

A HADSEREG RÁDIÓJA: 1286 ki 
loherz f230 méter) az ország egész 
területén.

Az izraeli rádió külföldre sugár­
zott magyar nyelvű adása minden 
este 19 15 órakor a 33.3 és 31.17 
hullámhosszon hallható.

5*733. elül 14.
1973. szept. 11. kedd

l ASAé.zJUUl rJlAT * iWl#
ALLANDO HÍRKÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon) 

A-MÜSOK
8. 9. 19. 11 14 'és lapszemle)

15 16 17. 18. IS (és hangos hit 
adó). 20. 22 23 és 24 órakor 

B-MŰSOR
6.65 7. 8. S. 1« 11. 12. 13. 14 

15. 16. 17. 18. 19 (könnyű h-bei

Í
nyelven), 19 30 (jiddis) 26 31 
(román). 26 45: (orosz). 21. 21 
23. 24. 61 órakor.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
12 13. 14. 15. 16 15 18. li.

1 20. 21. 22 23 és 24 irakor 
tmvuwuuuuvuumMm»mmwuuiMa»»«»

sorozatból. A 
fimisu sorstragédiát mutat

® ALKALOM'. Mindenféle bútor 
kitűnő állapotban. Tel. 242684, 
T. A.. 17 óra után.
0 VÁTIK és jólszituált megismer­
kedne. egyedülálló, szép és magas 
növel 45—56_ig. 762575, T. A., — 
magánhirdetés.
6 LUXUSSZOBÁK turistáknak 15 
és 16 font naponta. Bét Ráchel, 
Rech. Spinoza 11. 03—238664.
0 CÁFON T. A.-ban 3 szobás bú­
torozott lakás, hall, étkezősarok,

II.

LABORATÓRIUM, expressz javitá 
sok fél óra alatt Tel Aviv King 
George 5. tel. 282429.
9 KIRUR AVIV! Frizsider vétel 
bizalom kérdése! Forduljon hoz­
zánk. a legrégibb réghez. Magyarul 
beszélünk. — „Kirur Aviv”, Tel- 
Aviv. King George 29.
0 TAPÉTÁK 1973. Visszatértem az 
Egyesült Államokból. Mindenféle 
kisehb-nagyobh tapéta munkát 
vállalok Szerénvi Géza. tel. 57688.
0 VILLANYBOJLER vagv napme-
legitö! Minden problémát megöl- i azonnali beköltözésre eladó, 
dunk: Javítás, rsere. felszerelés ! em.. lift nélkül. Tel. 446086. 
insztalárió és villanymunkák. Tel 0 KLÁRA bőrkabátok. Rech. Há- 
Aviv Ben Jehuda 7. tel. 58427. j melech George 97. keres elsőrendű 
..Mir.Tál". Jeruzsálem: Pines u. 5. génmunkásokat és segítséget ász­
tól. 62-234969. j tali és kézi munkához. Nyitva
01 IVRITÜL — beszélgetés, helyes- 1 n__19-ig.
Írás. újságolvasás — speciális mód. : 0 SCHREIBER hímző, Dererb 
szerrel, magyarnyelvű magyaráza- | Jaffo— Tel-Aviv 21. keres automata 
tokkal. most bármelv korban. í hjmzőgépekhez munkásnőket, kez- 
könnyen. gyorsan, biztosan meg- ! dök is lehetnek. Tel. 59552. 
tanulhat! Telefon 76-20-13, Tel- . m BARNA dán kutyakölyök eladó. 
Aviv. j Telefon délután 862276. Jaffo.
0 VARRODÁKAT keresünk há- j 0 613797 keres konfekrió munkás- 
ránvbőr kabátok varrására. ..Ofnát ! nőket: overlook, eldolgozás, hely- 
Mia". T. A., Levinsky Z4.. telefon | ben és otthon.
''ű"3er 0 POLISH Tel.Aviv, padlófényesi-
0 KITŰNŐ karban levő női fodrász j tés poliaszterrel. nem csúszós. — 
szalon alkalmi áron,-sürgősen el- j 150___ 442726.
adó. Telefon: 729536. 0 HÁZTARTÁSI segítséget kere-

kiárusítása : 0 ELSŐRANGÚ divat-szalon vál- síink főzéssel minden napra. Tel. 
"" ” " lal hozott anyagból is Ufcai és 249686. reggel 7—9.ig.

estélyi ruhákat. Ramat-Gan. Arlo- ! 0 CÁFON Tel-Avivban kiadó 2L, 
zorov 9. j szoba, luxus, bútorozva. Telefon
@ 1EL-AVIVI asztalos keres jó; 446467. (közvetítő), 
bútorasztalost és fint munkára.
Érdeklődés POB. 1334. Tel-Aviv,
46663/D.
® RISON-LECIONB4N havibérért 
3 szobás uj lakás. Érdeklődés POB 
1734 T-I-Avii-. 16666/D.

BouI in. Nico Mindros és 
s;»nn St. James.

A-Mt'SOR
6.05: Az idei választásokról. _.

RIO: Reggeli koncert. 11.15: Az 
elemistáknak. 14.16- Az anyáknak 
és gyerekeknek. 14.35: 3muel Eo- 
zen fejtörőié. 15.C5: Ma 25 éve. _ 
15.10: Zeneszámok. 16.05: Esv perc
héber nyelvtan és könyvszemle. __
16.10: Talmudlecke gimnazisták­
nak 16.20: Rám-Dá-Oz zeneszerző 
és müvei. 17.25: Recitál. 16.05: Köz 
gazdasági magazin, 18.25: 120-ig. 
18.55: Mezőgazdáknak. 19.30: Héber
dalok. 19.50: Tnách részletek, __
20.06: Erec iiszráéli emlékek. _ 
30.30: A rádió szimfonikus zeneka­
rának hangversenye. A műsorban: 
Schubert. Steinberg és Csalkovsz- 
ki müvek. 23.05- Mire fel? 0.10: Égy 
perc lira és Hátikvá.

B-MVSOR
23.45: KÜLÖNLEGES ADÁS 6.00: Má tovu. 6.1O: Torna, fi 30:

Hanglemezek. 6.55: Müsorrsmerte- 
6:59: Evv pere héber n’vb’tan.A HISZTADRUTI X ÁLASZ- 

TÁSOK ALKALMÁBÓL

ISKOLATÉVÉ
8.40: Elektronika a 10. osztály­

nak
0.05: Számtan a 7, osztálynak 
9.25: Angol az 5. osztálynak 

10.00: Angol a 9. osztálynak
10.20: Angol a 6. osztálynak
11.25: Angol a 7. osztálynak
12.00: Angol a 10. osztálynak
12.20: Angol a 8. osztálynak

7.30: Reggeli zene .7.55: Sofőrök­
nek. 3.10- Hanglemezek. 8 55: "a, 
25 éve. 9.05: Hanglemezek. 16 05: 
Háziasszonyoknak. 11.40: Hová
menivnk ma este? 12 07: A dobo­
zoknak és a munkaadóknak. 12.80: 
Zenés híradó. 14,10: Zenés Irereszj-

i -ejtvéntv 15 05: Héber dalok. __
! 15.53: Ráadás, 1605: F.gy nerc hé- 
I bér nx-eixrtan. Ifi 07: Keleti rialla- 
I rno> ifi.30: Feltörő folytatásokban.
: MOS- íz1 és dolga. 18.05; Kedvelt 
j dalok. ÍR 4F- Snort. 2V.OS: Tarka

r'-'íi.cor. 22.0V K’vánsácrmiisor, _
I 23 05: 0 io* ^ifél utáni dalla-
j mok. 1.05:

H-MÜSOR
13.00: Technológia a 9. osztály- Tárt ajtókkal, 20 05: Dal-

, ; csokor.
n«k

0 ELADÓ csaknem uj 21?» szoba, 
luxus, lift, részben bútorozva. Cá- 
fonban, Dizengoff. Tel. 446467, 
fközvetitő).
S 1974-ES MODELLÜ szintetikus 

; parókák 79. font; különleges férfi-
0 ALKALMILAG eladó Rámát-; narókák 150 font; rövid vagy vagy 
Gánban 21 szép szoba. 76.000 font. hosszii hajpótlók. Látogassa meg 
Azonnal beköltözhető. Tel. 793614. kiállításunkat, próbáljon kötele- 
0 TETŐK kátrányozása teljes fele- j zetfség nélkül. Szalon Tőnél. Al- 
lösséggel. Tel-Aviv, .55147. I lenbv 93. Tel-Aviv, 625682.
0 IDEÁLIS lakás gyermekes há. 0 RISON-LECIONBAN keresünk 
zaspárnak. 3 szép szoba, konyha, i metapeletet 8 órára. 8 hónapos
étkezősarok, 2 zárt erkély, tápé 
ták. a konvhában formaika szek- 
rcnyek, 95.000___ Haifa, Rámát-

kisfiu mellé. Tel. 625044, Rut ré­
szére.

13.20: Állampolgárság a 7. ősz-! 
tálynak

UUliÄAjUUlAAA/MUliyMlÄAÄÄAAAÄAAAjWi/ |

A BITACHDUTI 
OLÉJ BULGARIA
KÖZLEMÉNYEI

Habi

FELKÉRÉS!
Kéréssel fordulunk a magyar li- | 

suv tagjaihoz, hogy akinek van j 
nélkülözhető, jókarban levő ruha- j 
szekrénye és egy kisasztala, ado- j 
mányozza a következő egyedülálló ! 
egyénnek, aki laphívásra elszállít- j 
tatja: Weissberger Pável, Rechov ] 
Háchásmonáim 6. III. em. Tel Aviv.

A tel-avivi HOH 
Szociális Bizottsága.

keres. Tel. 13—18

„Választás ~~ árulás’’
Jeruzsálem óvárosában, a 

Söchem kapun tegnap két Pa­
lesztinái zászlót találtak „Vá­
lasztás — árulás” felirattal. A 
rendőrség előállított egy 16 éves 
fiút. akit a zászlók kitűzésével 
gyanúsítanak.

A főváros rendőrsége foko­
zott óvintézl-edéseket fogana­
tosított ellenséges cselekedetek 
meghiúsítására a hisztadruti vá­
lasztások alkalmából.

Kelet-Jeruzsálembcn 13 szava 
zóhelyiség működik ma, vala­
mennyi rendőri ellenőrzés alatt.
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PETÁCH TIKVA I
és környéke

Szeptember 15, szombat 
este 8.30. Hisz.tadrut-terem

SALAMON BÉLA 
emlékére
NAGY

KABARÉ EST
a legkiválóbb művészek » 

felléptével. 1
Rendező: MOLNÁR PÁL. |

Jegyek: Állj ja könyvtár. | 
Számozott sorok |

«JUWOfififiAmUMMMMUUUUMUUMUUtJMMUU

0 ELSŐRENDŰ mpsször masszíroz 
otthon is. „Jifát” intézet 03-239028.
(B HiMELATSIM _ nadlófényesí- 
tés nem csnszós noliászterrel, la­
kásonként 150. Tel. 243669.
0 RÉGEN ÉRKEZETT OLÉ adja 
le elmünket uj-olé ismerőseinek. 
Televíziót nanok alatt szállítunk. 
Sharon. Tel-Aviv, Allenbv 93 Te­
fon 624945 Áser — Diamantstein 
Zoli.

0 „DEKEL” szálló, Natanja, tele­
fon 053 22065, kóser. 45 font egy
nap. Helyrendelést szukotra elfo­
gadunk.

0 NAOT MíDRÁR SZÁLLÓ. Beér 
Séva. tel. 057—4931-5. Szűköt ün­
nepén töltse szabadságát a Naof- 
Midbár szállodában. Uszoda, pá- ! 910438, este. 
zsit, ínyenceket is kielégítő k.itíi- I @ KERESEK 15 
nő konyha, családias, nyugodt lég­
kör. Különleges ár szűköt ünnepé 
re. (egy személynek, kétágyas szo­
bában) teljes penzió 4 napra, —
1973 október 10-től (délután) 1973 
október 14-ig 260 font (adókkal).
Kísér lemehedrin. Gyermekeknek 
különleges szolgáltatás. Helyrende­
lés: tel. 057—.4931.

naponta 19—21ig. Rech. Chevron 
10 (Mugrábi) lakás 10. T. A, — 
Bensőn.
© „FORD” képviselet Rámát-Gán- 
ban. mindenféle Ford gyártmány 
eladása, megbízható szolgálat- Rá­
mát-Gán Jabotinski 111, telefon 
797882.
0 ELADÓ mákolet, zöldségüzlet 
Cáfon sűrűn lakott részén. 783706.
0 BNÉ-BRÁKBAN 2K, szép, osz­
lopokon. front, fali szekrények. —
Tel. 786382.
0 ELADÓ vagy kiadó üzlet (hal), j 
26 négyzetméter, 6 méter magas. •; a 
Ihn Gvirol 173. telefon este 841311. •
0 ELADÓ 60 négyzetméteres pin­
cehelyiség, csempézett falak és 5 j 
lángú gáz cukrászatnak, 2 nagy ' 
gáztartálv, Kompleft szódagép. —
Hat Jám Mechlovits, tel. 862638.
© PETACII-TIKVÁN gyorsan hatá. | 
rozónak 2lá, Weiszman, Chen 7,

MAGASSZTNVONALÚ ÉTTEREM KERES
a) SZUS SlEF-ÁLEF PINCÉRT,

Jó feltételek, szakmány nélkül.
Szombaton, ünnepnap 9.00—16.00.

b) FIÚT segédmunkákra az étteremben.
Munkaidő: 7.00—16.000.
TELEFON 7.00— 17.00 ÓRA KÖZÖTT: 26 10 84, 
SRAGÁ. VAGY ÉLI.

3 I Mfátéj Textil Bét Seán Ncsrái I $ 
: I B, M„ a béf-seáni ívár I |

í keres ^
a SI tcxlilmérnököt <fe«6«akma) !
s Vezető beosztás, kitűnő feltételek a megfelelő jelentke- E 
g zőnek. Lakás megoldáshoz segítséget nyújtunk. Csak S 
g helyben lakó jöhet számításba. Komoly jelentkezők fordul- e 
» innak levébleg a munkaügyi osztályhoz. l’OB. 20., Bét ® 
■ Sean, a találkozás megállapítására. f

16 éves fiút aki 
az ékszernnmkát kitanulná. — 
Finomékszer műhely, tel. 623087. i 
0 ÉJSZAKAI tisztviselői Keres je- i 
ruzsálemi szálló, Rechov Horken- i 
son 7.
0 KÜLÖNÁLLÓ lakás .izetés ház. 
vezetőnőnek. 794866.
0 GIVATÁJIMBAN eladó 3 luxus i 
szoba, front. Szirkin 15/a. a Su- 
]ier-Sol-!a! szemben, Mázat.
0 GIVATÁJIMBAN eladó 2L, szo­
ba. hall. szekrények, azonnal be­
költözhető. Kalzenelson 78. Wein- 
tranb. 16 órától.
0 KIADÓ havibérbe bútorozott, 
háromszobás lakás, gáz, frizsider. 
Cholon, Rech. lláhisztadrut, első 
emelet. Telefon 35116.
© VARRÓNŐKET es tanulólányo- 
kat. keresünk kötöttáruhoz és bőr­
áruhoz tivolii gyárba. Nagyon jó
feltételek. Jelentkezés telefon _
934938, vasárnaptól csütörtökig, a 
munKaórák alatt.
fi VARRÓNŐKET és tanulólányo­
kat keresünk kötöttáruhoz. Na­
gyon magas fizetés, legjobb félté, 
telek Léghűtői, szállítás, teljes 
szociális juttatások. Tel. 729181. 
Rámát-Gán. a munkaórák alatt.
0 EL KELL ADNI! 3 gyönyörű 
szoba Tel-Avivban. lift, parkoló­
hely. 38476, délután.

snin
nmnom D”mn a'-nnn wen

HAOVÉD HADÁT!
A H1SZTADRUT X ÁLLÁSOS 

TAGJAINAK TÖMBJE

Tel-Aviv. szeptember 11. kedd
WINDSOR! VÍG NŐK

>WMWmW««nHBMBBMtflm

Ä TEl-fiVI¥! m7W.
HETI HÜS0RI5
ELŐADÁSOK KEZDEHü 

4.30 - 7.30 — ».30
AÍJFNBY: Colombo nevű de­

tektív
BEN JEHUDA: Dekameron 69 
CÁFON: Kiáltások es suttogá­

sok
j CHÉN: A hölgy, aki bluest 
j énekel
I CINERAMA: Kazablan 
I DEKEL: Csapda a bébiszitternek 

DRIVE-IN: A fáklya és a nvil 
(első előadás) — Csapda (má­
sodik előadás)

ÉDEN: Hnnenhased 
ESZTER: Az öntudatos férfi 
GÁT: Modern idők 
GORDON: Szőkeség fekete ei- 

pőve!
HÁMFRKÁZ: A pokol utcája 
HÓD: A szökés 
LTMOR: Amié elválunk 
MAXIM: Bozsánka a gimná­

ziumban
MOGRARI: Mit mond egy mez­

telen nőnek?
OF1R: A hivatásosak 
OR DAN: Fritz, a macskt. 
ORLY: Flfujta a szél 
PKÉR: A tolvaj, aki vacsorázni 

jön
PAR IS: Ki a hiinös 
P.ÁMÁT AVIV: Lady Caroline 

Lamb
SI I'1)10- Utolsó tangó Párizs­

ban
FÁM ÁR: Csábítás 
ICHHl ET: .látsszad újra. sam! 
FEI. AVIV- lenneri kaland 
ZOHAR: Az anya kin’«'

Ügyeletes gyógy szeri árak
TEL-AV1RAN

Bogra so v iech. Bograsov 60. tel: 
223889 Hácáfon. Jehuda Hárrák- 

1 kábi 33 tel. 449995. Outtmann. 
i Arhád Ha ám 91. tel: 285301.

HAU AN
I Weisre« «.evanuni, .íctmiau 31,

vei: U63ÓÖ6.
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Tizenhárom párt versenyez 
a Hisztadnt taglallak szavazataiért
Utolsó alkalommal szavaznak egyszerre a mu 

sara — Éjféltől a rádió és a tévé
Áháron Hárel. a Hisztadrvt központi bizottsága szervezési osz­

tályának elnöke és a központi választási bizottság titkárságának 
tagja kijelentette, hogy most utolsó alkalommal történik a sza­
vazás olymódon, hogy egyidejűleg szavaznak a Hisztadrui kong­
resszusára és a helyi munkástanácsokra. Ez azt jelenti, hogy a 
Hisztadrui figyelembe veszi a Meri-fr ikció által emelt kifogást, 
amelynek a felsőbíróság is igazat adott, nevezetesen, hogy külön 
kell megválasztani a munkástanácsok tagjait és a Hisztadrui kong­
resszusának delegátusait, mert a választóknak meg kell adni azt 
a jogot, hogy különböző listákra, vagy személyekre szavazhasson 
e két fórumra. Az idő rövidsége, illetve a Meri-frakció elkésett 
kifogásai miatt ezt a szervezési változási ezúttal már nem lehe­
tett végrehajtani.

Összesen 66 helyi 10 fiók és helyüktől távol tartózkodnak, 
12 körzeti munkástanácsot vá- 157 ..mozgó-urnát" létesítenek, 
lasztanak. Azok rendelkezésére, Hasonló urnák lesznek az iz- 
akik a választások napján lakó- , ráeü zászló alatt futó hajókon,

I valamint a hadsereg táboraiban 
~~ ! is. Az egyik. Haifán tartózkodó

I izráeli fehérhajón már pénteken 
lebonyolították a szavazást.

! Most első alkalommal törté­
nik meg. hogy alig néhány hét 
a különbség a hisztadruti és a 
parlamenti, illetve helyhatósági 
választások időpontja között. Ez 

azt jelenti, hogy a mai válasz- 
jét, aki ezt a tisztséget 1968 j tások eredményei bizonyos mér- 
óta tölti be, a függetlenségi és j lékben indikációt szolgáltathat- 
fejlesztési kölcsön intézmény nak arra nézve, hogy milyen 
í Bonds) vezérigazgatójává ne- 1 sikereket érnek el a különböző 
vezték ki. ! pártok október 30-án.

Árnon. aki korábban diplo- j Azt is hangsúlyozta a szerve- 
máciai szolgálatban volt és több j zési osztály vezetője, hogy min- 
hclyen nagykövetként képviselte den szavazásra jogosult Hisz- 
Izráelt. a miniszterelnök és a i tadrot-tagnak értesítést küldtek, 
kormány óhajának tett eleget. I

nkástanácsokra és a Hisztadrui kongresszu- 
részleteket közöl a választási eredményekről

Kuweit bíróság elé állítja Szaudia párizsi 
nagykövetségének megszállóit?

Állítólag Szaudia és a Palesztinái Felszabadító Szervezet 
is kérni akarja a 80 óvás dráms- után kapitulált terroris­

ták kiadatását

Michael Arnon — 
a Bonds új vezér- 

igazgatója
■Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tu­

dósítójától). — Michael Arnont. 
a kormány titkárát és szóvivő­

amikor az amerikai székhellyel 
működő intézmény vezérigazga­
tói tisztségét elfogadta. Eddig 
Izraelen kívül élő zsidó sze­
mélyiségek töltötték be ezt a 
t'sztséget. Arnon csak a válasz 
tások után és az új kormány

de értesítés nélkül is lehet sza­
vazni. természetesen a hisztad­
ruti tagkönyvecske felmutatása 
mellett. A kiküldött értesítések 
15 százalékát a posta vissza­
küldte. mert címváltozás miatt 
nem kézbesíthette ki azokat. — 
Néhány bcér-sévai urnánál és 
más helyeken a koránkeiö mun-

megalakulását Követően, tehat ^ások számára reggel 6 órakor. 
3974 elején válik majd meg de a ]egtöbb helyen 7 órakor 
mostani állásától és utazik A me : kezdődik a szavazás, 
rikába, hogy új tisztségét elfog : A Hisztadrui szervezést osz- 
lalja. ! tálya a Rádióhatósággal és a tel

avivi egyetem ..elektromos agya 
nak" szakértőivel karöltve meg­
kezdik a választási eredmények 
összegezését és éjféltől kezdve a 
rádióban, valamint a tévében 
megkezdődik a kiértékelés is. 
Az első információkat, feltéte­
lezés szerint, este 9 óra körül 
kapja meg a központi bizottság, 
mert egyes, kisebb helyeken va­
lószínűleg már kora este min­
denki leszavaz, és így nem lesz 
szükség este 11 óráig nyitva tar­
tani.

A Hisztadrui 12-ik kongresz- 
szusának választásain tizenhá­
rom lista verseng a szavazato­
kért. Ezek a következők: EMET
— Máárách (Munkapárt és Má- 
pám), VÁV — Rákách. ZÁJTN 
.— Fekete Párducok és Izráeli 
Demokraták. TET-ÁJTN-MEM 
Likud (Gáchál, Mámláchti lista 
és Szabad Központ egyesülése). 
JOD-TÁV — Témonita Olék 
Szövetsége. LÁM ED - ÁJIN — 
Liberális Munkásmozgalom (Füg­
getlen I i he rá 1 is Párt). NUN-RÉS
— Önálló Lista az Egyéni Vá­
lasztásokért. ÁJIN - NUN — 
..Áchvá”-lista. PÉ — Önálló Cio­
nista - Szocialista Baloldali Szö­
vetség, CÁDI — Háovéd Há- 
dáti. Vallásos Munkásmozga­
lom. KUF-NUN — „Mokéd", 
az Izraeli Kommunista Párt és 
a Tchéiet-Ádom baloldali moz­
galom közös listája, RÉS-HÉ — 
témoni lista. SIN — Meri, Iz­
raeli Radikális Tábor és Bal­
oldali Front.

Különböző helyeken, így Bét 
Semesbcn. Gán Jávncn, Ros Pi­
nán. Kármiéiben, Ros Háájin- 
ban, Szdérotban. Tel Montiban 
és Karját Máláchiban helyi, ille­
tőleg törzsi listák is indulnak.

A mai választások eredmé­
nyeinek kiértékelése szempont­
jából érdekes összehasonlítani

i azokat a négy évvel ezelőtti vá- 
! lasztások eredményeivel. Négy 
; évvel ezelőtt a 978.445 szava­
zásra jogosult Hisztadrut-tag kö­
zül 639.131 élt szavazati jogá­
val. ami 65.32 százaléknak felel 
meg. Ezek közül 620.850 volt 
az érvényes szavazatok száma.

Négy évvel ezelőtt a Máárách 
385.623 szavazatot, azaz 62.11 
százalékot kapott. A további 
eredmények: Gáchál 104.614 

I szavazat. 16.85 százalék. Szabad 
! Központ 12.377 szavazat, 1.99 
százalék. Ráfi. illetve Mámlách­
ti lista 23.891 szavazat. 3.85 szá 

' zalék. — Független Liberálisok 
j 35.317 szavazat, 5.69 százalék. 
I Rákách 13.943 szavazat, 2.25 
I százalék, ,.Áchvá" mozgalom — 

3.382 szavazat. 0.54 százalék, 
Baloldali Cionista - Szocialista 

: Mozgalom 3.333 szavazat. 0.54 
százalék, Háovéd Hádáti 19.002 
szavazat. 3.06 százalék. Izráeli 
Kommunista Párt 11.100 szava­
zat 1.79 százalék, Háolám Há­
zé 8.268 szavazat, 1.33 száza­
lék.

Kuweit. (UPT. TFP. Reuter) 
Kuweit úgy határozott. hogy 
bíróság elé állítja az 5 terro­
ristát, aki a múlt héten meg- 

i szállta Szaudia párizsi nagy- 
követségét és arab túszokat 
magukkal hurcolva, több, mint 

j 80 órás dráma után végülis 
I szombat este Kuweit repiilő- 
I terén megadta magát a hatósá- 
í goknak. Az 5 terrorista biró- 
■ sági felelősségrevonására vo-

Libanoni lapjelentések szerint
Jásszer Áráfát úgy döntött,
hogy az 5 terroristát a Palesz-

' u,.;„ . , c "j T-1 ! tinai Felszabadító Szervezet a-I natkozo határozatot Szaad El- ,
I Abda!la sejk. Kuweit hadüsv- leletein belül fogja felelős-

terelnökként tevékenykedik, hoz 
zátette. hogy ezideig nem ér­
kezett semmiféle kiadatási ké­
rés az öt terroristára vonatko­
zólag, jóllehet sajtóbeszámolók 
szerint Szaudi-Arábia és a Pa­
lesztinái Felszabadító Szervezet 
kérni akarják kiadatásukat.

minisztere jelentette be. A sejk, 
j aki jelenleg ideiglenesen minisz-

ségre vonni, hogy „példás bün­
tetést” szabjon ki rájuk.

Közvéleménykutatás :

A KÖZÖNSÉG 78 SZÁZALÉKA HELYESLI 
A „VEVŐSZTRÁJK" MÓDSZERÉT

1 Nyolc vevő közül hét hajlandó mellőzni a hús és szárnyas 
vásárlását az árak letörése érdekében
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Eltűnt egy fiatalember 
Éjlátban

Az éjláti rendőrség közegei 
szombaton elhagyott ruhacsoma­
got találtak a tengerparton és 
megállapították, hogy az Chájim 
Sapira 18 éves rison lecioni fia­
talember tulajdonát képezi. Sapi­
ra. aki augusztus 31-én hagyta el 
lakását. 4 napig az éjláti St. Tro 
pez szállóban üdült, majd nyom­
talanul eltűnt. A biztonsági ha­
tóságok a rendőrséggel karöltve 

: tüzetesen átkutatták a város kör­
nyékét. Feltételezik, hogy a ten­
gerbe fulladt, vagy átment Jor­
dániába.

PÉNZE GYÜMÖLCSÖÍ 
A KOL-BO BÁNI

I I IT
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A „Fogyasztók Napja" alkal­
mából junius folyamán közvéle­
ménykutatást hajtottak végre hét 
városban, közöttük Jeruzsálem­
ben. Tel-Avivban és Haifán s 
ennek eredményeképpen megál­
lapítást nyert, hogy a fogyasztók
78 százaléka elvben helyesli a 
„vevősztrájk" módszerét, mint 
az áremelkedések elleni küzde­
lem hathatós eszközét.

A megkérdezettek 88 százalé­
ka. tehát minden nyolc fogyasztó 
közül hét azt válaszolta, hogy 
hajlandó ideiglenesen eltekinteni 
a hús és a szárnyas vásárlásától, 
illetve áttérni a hústalan étkezés- j 
re. ha ez az árak letörését ered­
ményezheti.

Más kérdésre válaszolva 59 
százalék kijelentette, nogv vásár­
lás előtt rendszerint összehason­
lítja az árakat a különböző üzle­
tekben. Mintegy 91 százalék át­
tanulmányozza az árakat villa­
mossági cikkek vásárlása előtt és
79 százalék azt is megérdeklődi,

van-e rendszeics pótalkatrész-el­
látás A megkérdezettek 55 szá­
zaléka azt nondotta, hogy haj­
landó lakásától távolabb ecő fü- 
sze rüzletben vásárolni, ha ott 
alacsonyabbak az árak.

A demonstrativ jellegű tiltako­
zó lépéseket tehát a megkérde­
zettek igen nagy százaléka haj­
landó magáévá tenni, de ennek 
ellenére a közvélemény kutatás 
szervezői úgy vélik, hogy bizo­
nyos mértékben azt annak kell 
tulajdonítani, hogy az „utcán” 
lincshangulat uralkodik az állan­
dó drágulás miatt. így tehát bi- 
zonyosfoku fenntartással viseltet­
nek arranézve. vajon sikeres len­
ne-e valóban Izraelben a vásár­
lási sztrájk? Gazdasági szakértők 
véleménye szerint a fogyasztók 
kezében lévő pénzfeleslcg. az in­
flációs irányzat és az állandó 
gazdasági pezsgés, illetve prospe­
ritás — mindezek a tényezők az 
esetleges vevősztrájk kerékkötő­
jét képezik.

4000 takarékosság UJ!
masas .jövedelemre 
-r azonnali juttatás

TAKARÉKOSSÁG! TERVEK VÁLASZTÉKA 
mértékén szabva és szükségleteinek megfelelően
A Bank Leütni takarékossági terveiben például:
® Pénzének értékét biztosítja indexhez rögzítés által.
® Magas hozamok.
® Folyamatos jövedelem 

(a hozamok számlájára).
® Jövedelmi adómentes

(három évi takarékosság után).
© Életbiztosítás.

A katonai kormánvzó nyilvános megsértése miatt

BÍRÓSÁG elé állítják lőwinger rabbit
A chevroni telepesek vezetője „hazugnak” nevezte 

a város katonai kormányzóját
zug. Ez szemtelenség. A hadügy­
miniszter utasította, hogy rugal­
mas legyen. Ön kihoz a sodrom­
ból .. .”

A négy jesivanövendéket az­
zal vádolják, hogy tavaly tisá 
beáv ünnepén nem engedelmes­
kedett a katonai kormányzó fel­
szólításának. hogy hagyja el Jic- 
chák és Rivka termét a Máchpé-

A chevroni katonai bíróságon 
holnap, szerdán* kezdődik meg 
Mese Lőwinger rabbi, a chevro­
ni zsidó telepesek vezetője, vala­
mint további négy jesivanöven- j 
dék. Gávriel Scheinin. Jicchák 
Rudik. Zeév Friedmann és Ávra- j 
hám Schwartz — valamennyien 
19 évesek — bűn pere. Lőwinger i 
rabbit a katonai kormányzó nyíl- j
vános megsértésével, ifjú biintár-1 la-barlangban. illetve hagyja ab-
sait pedig közbotrány okozással 
vádolják.

Tavaly ros hásáná ünnepen, 
amikor Chevron katonai parancs 
noka felszólította Lőwinger rab­
bit. hogv szüntesse be az imád­

ba ott az ájtatoskodást.
A chevroni telepesek persze 

nagy felháborodással vették tu­
domásul Lőwinger rabbi és négy 
bűntársa bírósági beidézését. Azt 
állítják, hogy ez az ellenük folyó

kozást a Máchpcla-barlansban. ..idegháboru” egyik megnyilvá- 
vita kerekedett s ennek során a ! nulása. A jesivanövedékek taead- 
rabbi így válaszolt neki: ..Ön ha-1 ják az ellenük felhozott vádat.
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Örömmel olvastam, hogy kor i 
látozzák a zajos jármüvek for- j 
galmát. de szeretnem megjegyez-1 
ni, hogy ezzel a probléma még I 
nem lesz megoldva teljesen,! 
amíg nem tiltják meg a motorke­
rékpárosoknak. hogy tevegyék a ; 
kipuffogócsőről a hangfogót, j 
Jelenleg a motorkerékpárosok 
zavarják legjobban a nyugalmat, 
már csak azért is, mert 16—20

éves fiuk ülnek a nyergében és 
órákon át száguldanak ie-fel, ki­
bírhatatlan zajt okozva.

Származási országomban pénz- 
büntetés terhe mellett szigorúan 
tilos volt a kipuffogócsőről lesze­
relni a hangtompítót. Ezt nálunk 
is érdemes lenne bevezetni.

Lengyel Magda, 
Rámát Gán.
R. Hábonim 13.

A kanizsai zsidó nevelési intézményekről

* A Bank Ipotekáí Kiált terve
Részletek a Bank Lenini csoport minden fiókjánál

Szeretnék hozzászólni dr. Hau j 
sen László cikkéhez cs megemli- j 
tem. hogy a nagykanizsai zsidó j 
hitközség már 1832-ben megnyi-! 
tolta az elemi iskoláját é< J 842-1 
ben a zsidó kereskedelmi iskolát. | 

A zsidó polgári iskola í 890-: 
ben nyfjlt meg Nagykanizsán és | 
1893-ban felső kereskedelmi is­
kolát létesített a hitközség. Ma- 

I gyarországi viszonylatban ez volt 
f az egyetlen zsidó kereskedelmi

iskola. Baum Samu, a.kiváló 
tankönyviró volt az iskola igaz­
gatója.

Megemlítem még, hogv a kani 
zsai hitközség Talmud-Tóra tan- 
folyamot is fenntartott. A vész­
korszak előjt háromezer tagot 
számlált a kanizsai hitközség, há­
romszáz lélek tért vissza 

Kondor Bitiéi, 
Jeruzsálem.
Dercch Chevron 56.

LE-iSRAEL B.M.
a bank, amely lépési tavi az idővel

Gondolatok az öregek otthonáról
Őszinte me ive 

amikor néhány héttel ezelőtt a 
texasi Ed Bayer nevű milliomos­
ról olvastam, aki 20 millió dol­
lárt hagyott hátra, hogy abból 
Izraelben öregotthont építsenek.

Ed Bayer bizonyára megértet­
te az öregek problémáját. Áldott 
legven az emléke.

Jó lenne, ha Ed Bayer özvegye

megtudná, milyen nagv megbe­
csülés övezi férje emléké1 : talán 
elhatározná, hogy salát végren­
deletében szintén hagy néhány 
milliót az izráeli öregekre.

Bittnian Carla,
Bét Shirene.

Herzlia Bét.
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Az izraeli kosárlabdacsapat első mérkőzése után kezdődtek a
„hivatalos” tüiTActések — Hogy áll á dollár Moszkvában ?

Az „Universiade" nyomán fel- i ta, imperialista ügynökök inci- 
zgatott kedélyek már régen meg- i denseket provokáltak a gyanut- 
lyugodtak. a NOB ugyan még i lan moszkvai sportemberek kö- 
lem reagált azokra a vádakra, 1 zott, hogy ezzel megkíséreljék

amelyek a rendezőség ellen fel-j megzavarni az Universiade pél- 
mcrültek: miközben olvastuk a dás megrendezését, azonban ezek 
TASS iroda hivatalos jelentéséi1 a mesterkedések nem jártak si- 
is. amelyben közük: ......Cionis- kerrel..Ez persze csak kira-

Yeresztreitvéi

Vízszintes: i. Van ilyen kút is, 
7. Elmarasztalja, 13. Mindig 
kéznél lévő méret. 14. Box betűi 
keverve, Ifi. Vissza: nótázik. -—
17. Vissza: angol konzervatív po­
litikus. volt miniszterelnök, —
18. Hőség jelzője lehet, 19. 
Csont-bőr ló. 20. Vissza: keres­
kedelmi értesítő az áru elküldé­
séről, 22. O. N. R . 23. A kutya 
teszi ha elégedetlen. _4. . . . vó- 
zus, ideges, 25. Szövetséges köz­
társaság a Szovjetunióban. Fővá­
rosa: Viborg (Viipuri). 28. Soha 
nem áll meg. 29. Fordított álló­
víz. 30. Női név, 31. Vissza: 
;fáti kabalista. 33. Rangot jel ./., 
14. Fordított fohász, 35. Az Uj 
Világ 38. Előidéz, 3) i jd< nság, 
10. Zola regényhősnő 41. Az 
é'SA egyik állatna. Fővárosa: 
Phoenix, 43. Ilyen hal a béka-
joronty. 45. Tizenkét hónap. __
17. Angol jég, 48. Textilgyár, —
19. Személyes névmás, 50. Éke­
zettel végtag. 52. Jel: ad. 55. A 
tűzhely sütő része. 56. üzleti al- 
calmazott, 58. Névelő.-, négylábú, 
59. Munkahely, 61 1 kiépülés, — 
52. Léte, 63. Vissza: ünnepelt 
izincsznő. latin eredetű szóval, 
54. Svájci óramáik 66. (Mon­
ológja része. 67. Azu én, 68. A 
lahány hatóanyaga, 69. Kire­
teszt és.

Függőleges: 1. Magasabb papi 
néltósag. 2. A levélen az erek 
•sszessége. 3. Törlűgnmfhi, —
1. Vissza: fontos helsőszerv —

Kéz egynemű betűi. fi. Lelesé- 
■em fivére. 7. Rendkívüli, kü- 
Snös. 8. Olasz névelő, 9. Afrikai 
Ham. 10. Ékezettel cl jut hozzá.
1. Főzeléknövény. 12. A főgá­

zaiban gyógyszer, 15. Az izraeli 
igierő, nemrégiben kinevezett uj

gadott mondat, mert a többszáz 
soros, agyafúrt terminológiával 
megfogalmazott közlemény
igyekszik bizonyítani, hogy a 
zsidó sportolók, előre meghatá­
rozott céllal utaztak Moszkvába, 
csak a zsidó nézők megzavará­
sa ,a hangulat felkavarása miatt.

KraUsz Gábor (30) tel-avivi 
ügyvéd (Krausz István, ismert 
aradi származású volt cionista 
vezető fia) ugyancsak a zsidó 
sportolók küldöttségének tagja 
volt. lévén nemzetközi kézilabda 
játékvezető. Köztudomású, hogy 
minden küldöttség vitt magával 
játékvezetőt is, akik nemzetközi 
mérkőzések vezetésére hivatot­
tak. Krausz Gábor ilyenformán 
két hetet töltött a szovjet fővá­
rosban. Ők. mint játékvezetők az 
Ukrajna nevű hotelben kaptak 
szobákat. Figyelmesen szolgálták 
ki őket. kis különbség az izráeli 
játékvezetők és a többiek között 
talán csak annyi volt, hogy az 
ő szobáikban nem volt televízió... 
Zürichbe érkeztek Izraelből és 
ott kapták meg a szovjet vízu­
mokat — már, akik megkapták, 
mert mint köztudomású, az új­
ságírók hiába várták. Itt vásárol­
tak rubelt is dollárért. Az átvál­
tási kulcs itt 3.50 rubel volt. An­
nál nagyobb volt a meglepetésük, 
hogy/Moszkvában csak 68 kope­
ket fizettek egy dollárért! A 
szovjet fővárosban ez volt az 
általános beváltási ár — áru­
ban is hasdonlóképpen számol­
ták át. Néhány ár: egy jóminő- 

! ségiinek mondott férfiing 25 ru- 
j bei! Egy cirkuszjegy 4.50. Az 
t átlagkereset 100—120 rubel!

Sok helyre vittek őket, sok 
i mindent megnéztek, voltak ter- 
! meszelésen a Lenin mauzolcum- 
j ban is. ahol az ismert kígyózó 
I sorban vártak a bejutásra. Min- 
1 denhová titkosrendőrök kisérték 
I őket és soha semmi incidens nem 
történt. A játékok során bekövet- 

; kezelt botrányok tulajdonkeppen 
I a kosárlabda együttese első mér- 
1 kőzésén kezdődtek, amikor egy 
I kicsiny, de lelkes csoport a tribü- 
. non — moszkvai zsidók voltak — 
' a csapatunk hangos biztatásába 
i kezdtek. Visszhangzott a terem 
I az ..El-Al Izrael” kiáltozástól és 
I ezt már nem bírták e la hivatalos 
I fórumok. Ezután egymást követ­

ték az ismert események, kiszo- 
I ritották a nézőkét, verekedések 
j voltak a bejáratnál, a pályák szé­

lére helyeztek el a kivezényelt 
orditókat (főleg katonák voltak, 
akik parancsra cselekedtek).parancsnoka, teljes név, 21. Szer­

zés, szerzemény. A kereskedelmi 
életben üzletszerzés, 23. Olasz 
költő, a futurizmus megalapítója 
1876—1944 (Tommaso), 26. A.
A., 27. Shakespeare király fone­
tikusan. 30. Kanááni őslakó nép.
32. Kikötőváros Jordániában, —
34. Akadémia eleje. 35. Névelős ! itt nem tüntetett az izráeli játék­
csapadék, 36. Korszak, 37. Ani- 1 vezető ellen, ami szintén csak azt 
mái fele. 40A, Graham Bellt bizonyítja, hogy itt nem „szer­
áldják (néha átkozzák) érte. —i vezték” a tüntetést. A két csapat 
42. Végtelen zene, 44. Tudósítás, játékosai elégedettek voltak

Krausz Gábornak nagy sze­
mélyes élmény volt az utazás, 
sok mérkőzésen működött közre, 
vezető bírója volt a Csehszlová­
kia—Belgium kézilabda-meccs 
nek szép sikerrel cs a közönség

46. Egy csekélység. 48. Két ma­
gánhangzó, 49. Mohamedán bu- 
csujáróhely Hedzsazban, 51. 
Olyan ember akit másók kihasz­
nálnak, 53. Szelvényutalvány (ér­
tékpapíron), 54. Északi germán 
ncp, őshazájuk Skandinávia. — 
55. Bogár, 57. Rendszerint para­
fából készül, 60. Szovjet bom­
bázó tipus a második világhábo­
rúban. 65. Légkör eleje, 67. Me­
sebeli alak.

Krausz Gáborral és egy játékve­
zetőnek mindig ez a legnagyobb 
elégtétel. Meg azután ..z is. hogy 
amikor hazaérkezett, nagyszerű 
fogadtatásban részesült, sőt az 
Universiaden résztvevő sporto­
lóinkat az államelnök is fogadta.

Képünk azt a jelenetet örökíti 
meg, amikor Kacir professzor, 
államelnök Krausz Gáborral be­
szélget.

(bé czi)
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megmagyarázhatatlan ingerültséggel

Távolabb szinte hullámtalanul csil­
logott a tenger, zöld színe majdnem 
-ibolyakékbe váltott, hátán néha fehér 
tajték futott, hol eltűnt, hol megjelent. 
Az ég ugyanilyen szertelen volt, csupa 
élet: fehér felhők úsztak mindenfelé; 
sugárzó-vakító fények söpörtek félre 
Útjukból tágas kékségeket; kóválygó 
tengeri madarak csaptak le időnként, 
majd lebegve latolgatták röptűkkel a 
szélörvények lökéseit. Vezetés közben 
ezt a tengeri tájképet néztem; és várat­
lan lelkifurdalásomban — amely Rhein- 
gold elképedt, sértett tekintetére támadt 
bennem .amikor az Od/'mze/fl-értelme- 
zését ,.boudoir-drámának" neveztem —, 
lelkifurdalásomban arra gondoltam, 
hogy végül is igazam volt: ehhez az 
élénk szinti tengerhez, a ragyogó égbolt­
hoz, a kihalt tengerparthoz, amint a 
hullámok közt a Földközi-tenger még 
ismeretlen szűz partjai felé eveznek. És 
Homérosz éppen ilyen tengert akart áb­
rázolni. éppen ilyen eget, tengerpartot, 
figurái ehhez a természethez hasonlítot­
tak. ennek ősi egyszerűsége, meghitt 
cmberközelsége jellemzi őket. Ennyi az 
egész, semmi több. És Rhcingold most 
ebből a széllelkesitette, napsütötte vilá­
gából szintelen-iztelen. sötét és fülledt 
belvilágot akar csinálni: Odüsszeusz 
tudatalattiját. Neki az eposz már nem a 
Földközi-tenger felfedezésének csudá­
latos kalandja, az emberiség ábrándos 
gyerekkora, hanem a lelki nyavalyáiba 
gabalyodott modern ember belső drá­
mája. Tűnődésemből azt szűrtem le, 
hogy bizonyos értelemben rosszabb 
forgatókönyvet nem is foghattam volna 
ki: a film mindig hajlamos rá, hogy 
rosszabbra változtassa azt, amit egyál­
talán nem kellett volna megváltoztatni, 
és ezúttal még a mélylélektan homálya 
is ránehezedik; a mélylélektané, melyet 
teljesen elvontan és gépiesen alkalmaz­
nánk. ráadásul olyan szabad és valósá­
gos miire, mint az Odüsszeia. Ebben a 
pillanatban nagyon közel kerültünk a 
tengerhez: túl az utón, a homokba ülte­
tett bujazöld szőlővesszők után már a 
keskeny, piszkos part következett, 
amelyre tajtékozva ki-kicsaptak a hatal­
mas, ritka hullámok. Hirtelen lefékez­
tem, és szárazon azt mondtam:

— Ki kell nyujtóztatnom a lábam . ..
Kiszálltunk és rögtön elindultam a 

szőlő közt vezető ösvényen a partra.

— Nyolc hónapig be voltam zárva 
a lakásba ... nyár óta nem láttam a 
tengert. . . menjünk le egy percre a 
partra — magyaráztam Rhein goidnak.

Szótlanul követett: talán még mindig 
meg volt sértve és haragudott rám. Az 
ösvény legfeljebb ötven métert kanya­
roghatott a szőlő közt. aztán beleveszett 
a parti homokba. Az egyenletes motor- 
zugást legnagyobb gyönyörűségemre a 
fel tornyosuló és megtörő hullámok 
erős, szabálytalan moraja váltotta föl- 
Még mentem egy ideig, bele a tiszta, 
vizes homokba, majd úgy hátráltam, 
ahogyan a hullámok előretörtek vagv 
visszavonultak; végül megálltam és egy 
dünéről mozdulatlanul, hosszan fürkész­
tem a látóhatárt. Éreztem, hogy meg­
sértettem Rheingoldot és valahogy 
udvariasan újra kéne kezdenem a be­
szélgetést, ő is erre vár. Nagyon bosz- 
szantott, hogy abba kell hagynom az 
elragadtatott szemlélődést, de csak 
rászántam magam:

— Bocsásson meg. Rheingold — 
mondtam hirtelen —, előbb talán rosz- 
szul fejeztem ki magam ... de, igazat 
szólva, nem nagyon győzött meg ... ha 
akarja, azt is megmondom, miért.

Buzgón válaszolt:
— Mondja csak . . . mondja •.. a 

vita a munkánkhoz tartozik, nem?

— Hát — kezdtem rá se nézve —. azért 
nem győzött meg egészen, mert az 
Odüsszeia-nak ez is lehet a jelentése, 
nem vitatom ... de a homéroszi 
eposzoknak meg általában a klasszikus 
müveknek az a különös sajátságuk, 
hogy ezer jelentést rejtenek, amelyek 
nekünk, modern embereknek is eszünk­
be jutnak, s bennük végleges formában, 
mondhatnám, teljes mélységükben je­
lennek meg... azt akarom ezzel mon­
dani ... — tettem hozzá önkéntelenül,

hogy az Odüsszeia szépsége épp abban 
van, hogy olyannak hiszi a valóságot, 
amilyen, és amilyennek valóban meg­
jelenik • . . ebben a formában, amely se 
szétszedni, se analizálni nem hagyja 
magát, az, ami: vagy elfogadjuk vagy 
elvetjük . . . más szavakkal — fejeztem 
be, és még mindig a tengert néztem — 
a homéroszi világ valóságos világ . . . 
Homérosz olyan civilizáció gyermeke 
volt, amely a természettel összhangban 
és nem ellenében fejlődött . . . azért 
hitt Homérosz az érzékelhető világ 
valóságában és látta olyan valóságos­
nak, amilyennek ábrázolta, és amilyen­
nek nekünk is el kell fogadnunk, hin­
nünk kell benne, mint Homérosz hitt, 
betű szerint, nem kereshetünk benne 
rejtett értelmeket-

Elhallgattam, nem nyugodtam meg, 
inkább furcsa módon elkeserített ez a. 
magyarázkodás, mert hiábavaló erő­
feszítésnek tartottam. És csakugyan — 
ezúttal diadalmas kacaj kíséretében — 
már hallottam is Rheingold válaszát:

— Extrovertált . . . extrovertált • . „ 
Molteni. maga, mint minden földközi- 
tengeri, kifele forduló tipus, és nem érti 
meg a befelé élőket. . . Semmi baj . . „ 
én befelé forduló fajta vagyok maga 
kifelé . . . éppen ezért választottam ma­
gát . . . extrovertálságával ellensúlyoz­
za az én introvert ált jellememet . . 
meglátja, együttműködésünk remekül 
beválik majd . . .

Éppen felelni akartam; és azt hiszem, 
válaszomból újra csak sértődés lett 
volna, mert csökönyössége és korlátolt­
sága megint föl idegesített; amikor há­
tam mögött jó lismert hang ütötte meg 
fülemet:

— Rhcingold, Molteni . . . mit csi­
nálnak itt? . . . levegőznek a tengernél?

Megfordultam, az erős délelőtti fény­
ben két alak rajzolódott ki ott, ahol a 
dünck a legmagasabbra tornyozódtak; 
Battista és Emilia- Battista gyorsan — 
üdvözlést intve — jött le; Emilia las­
sabban, maga elé meredve követte. 
Battista egész magatartása vidámságról, 
még a szokottnál is nagyobb magabiz­
tosságról tanúskodott; Emíliáról viszont 
leritt a boldogtalanság, a zavar, egész 
lénye undorról árulkodott.

— Azt hittük, hogy messze járnak 
már . . . talán Formiában vagy még 
előbb — mondtam rögtön kissé csodál­
kozva Battistának.

— Tettünk egy kis kitérőt . . . meg 
akartam mutatni a feleségéne’' a R.óma- 
körnvéki telkemet, most építettek rá 
egy villát ... — válaszolta Battista fesz­
telenül —. aztán kaptunk néhány so­
rompót. — Rheingoldhoz fordult, és 
megkérdezte: — Minden rendben, 
Rhcingold? . ■ . beszellek az Odüsszeiá­
ról'?

— Mindent rendben — felelte Rhein- 
gold vászonsapkájának ellenzője alól, 
ugyancsak távirati stílusban. Battista 
érkezése nyilvánvalóan bosszantotta, 
szívesebben folytatta volna a vitát.

— Remek, csodálatos — Battista bi­
zalmasan karon fogott mindkettőnket, 
és valósággal odavonszolt Emíliához, 
aki kissé távolabb állt meg a parton. — 
Nos — tette hozzá olyan udvariáskodva, 
hogy alig bírtam elviselni —. nos, szép 
hölgy, magának kell döntenie . . Ná­
polyban együnk vagy Formiában? . .. 
Válasszon.

Emilia felriadt, és azt mondta:
— Döntsenek maguk . . . nekem 

mindegy.
— Nem. nem, a hölgyekre vár a 

döntés, teringettét.
— Akkor Nápolyban együnk, most 

nem vagyok éhes.

— Remek, akkor Nápolyban . .. 
haliavcst eszünk makarónival ... a kis 
zenekar az O sole mio-1 játssza — Bat­
tista határozottan jókedvű volt.

— Hánykor indul a hajó Capriba? — 
kérdezte Rhcingold.

— Fél háromkor ... jó lesz, ha most 
megyünk — felelte Battista. Otthagyott 
bennünket, és elindult az országút felé-

(boly tatjuk)
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Ősbemutatók
A haifai városi színház két 

eredeti héber darab ősbemuta­
tójával kezdi az uj idényt. Jo­
széf Bár-Joszéf „Nehéz embe­
rek" című színműve lesz az el­
ső premier, aztán A.B. Jehosua 
„Utolsó kezelések“ című da­
rabjának előadása következik.

A.B. Jehosua darabjában lép

JOSZÉF JÁDIN

s haifai közönség elő a külföld­
ről nemrég hazatért Joszéf Jü­
din. akinek partnere Bátjá 
Lanczct lesz. Szép szerepet ka-

magyar-zsi-
poft Wolf Smuél, a 
színház tehetséges 
dó tagja is.

Mint ismeretes, a haifai szín­
ház sfudió-szinpadda! is ren­
delkezik az utóbbi időben. A 
tavalyi szezon műsorából át­
hozták és egy ideig még előad­
ják a nagy közéleti vihart ka­
vart „Status quo vadis“ civnfi 
namfieiet — irta Jehosua Szó­

ra ni nemzetközi muzsikus-körök­
ben nagy az érdeklődés. A leg­
utóbbi hárfa versenyen 9 ország­
ból érkeztek résztvevők, az 
idén viszont 14 ország hárfá- 
sai mutatják be művészetüket 
a zsűrinek.

Izraeli karfások általában 
nem szoktak részt venni ezen a 
nemzetközi rendezvényen. Csak 
egy kivétel volt. Az első jeru- 
zsálemi nemzetközi versenyen 
részt vett egy izraeli művésznő.

Most viszont négy izraeli is 
bejelentette részvételét.

HAT fVE ALAKULT A 
..VARIETY“-KLUB

A „Variety“-klub a világ 
legnagyobb szórakoztató mű­
vészeinek emberbaráti összefo­
gása a fejlődésükben vissza­
maradt. illetve nehezen nevel­
hető gye re kék megsegítésére. A 
közelet és a társadalmi élet ve­
zetői minden országban segítik 
a klub működését.

Izraelben hat évvel ezelőtt 
alakult meg a „Variety“ klub 
helyi szervezete, s azóta kivá- 

haifai | lóan működik. November 11-

számos ország miniszterelnöke 
is aktiv tag a klubban.
A novemberi bankett meghívó­
it már árulják. Kétszemélyes 
meghívó 250 fontba kerül.

ÉVA LION BECSBE MEGY 
Éva Lion, a Habima auszt­

riai származású színésznője, 
nyolc hónapig tartó kemény 
munka, számos szerep sikeres

I ikén nagyszabású bankett lesz 
I a tel-avivi Hilton hotelben eb- 
I bői az alkalomból. Eljön a ban- 
i hetire Efrájim Kácir professzor,
I Tzráel államelnöke is, akit ki- 
; tüntetnek a klub aranyjelvé- 
i nyével.
; Ebből az alkalomból közli 
í a ..Variety“ szóvivője, hogy
; Fiilöp herceg, az angol királv 

bo! de mar folynak a kö- j nő férje. Nixon elnök, továbbá j szerzőrendéti 
vetkező darab próbái.

eljátszása után, visszatér Bécs- 
be, ahol német színpadon lép 
majd fel megint. Azt mondotta, 
hogy egy év múlva ismét eljön, 
s szerepet vállal a Habimában.

EREDETI HÉBER DARAB 
A KÄMERIBEN 

A Kimeri elfogadta és a sze­
zon derekán műsorra tűzi, Cha- 
noch Levin, a problematikus 
darabjairól ismert színpadi szer­
ző „Sosi" című színművét. Az 
előadást — a legújabb divat­
nak megfelelően — maga a

..Az utolsó mondat“ a darab 
enne. Szintén Jehosua Szóból 
írta. A főbb szerepeit Gedáljá 
Besser, Liora Rivlin és Micha­
el Kfir alakítja.

UJ KABARÉMÜSOR 
A „Bimot“ színházi vállal­

kozás nehány hónappal ezelőtt 
létesített kabaréjában a máso­
dik műsor előadására készül­
nek. ..Loks 73" lesz a produk­
ció cime. Szeptember végén 
tartják a premiert. Politikai 
szatírákat adnak elő. Központi 
témájuk a választás.

HARFAMt VÉSZEK 
14 ORSZÁGBÓL 

A Jeruzsálemben ma kezdő-

ÍUL AZ
ZENESZERZŐK 

KÉZIRATAINAK 
KIÁLLÍTÁSA

A zürichi Kunstmuseum- 
ban megnyílt néhány világhírű 
zeneszerző kéziratainak kiál­
lítása. A többi között Honegger,
Krenek. Richard Strauss, Bar­
tók Béla, Boules. Sztravinszkij dik filmjét, „Amareord“ a ci-

R EM AROUE-PREM1ER 
NEW YORKBAN 

Remarque hagyatékában egy 
darabot is találtak, amikor 
nemrég — a végrendeletének 
megfelelően — hozzáláttak 
kéziratai rendezéséhez. „Full 
Circle“" a darab. cime. A new- 
yorki Anta Theatre vállalkozott 
a bemutatására.' Páratlan ér- 
dekességfí premierre" számit a 
new-ytírki közönség és a sajtói 

Otto Preminger, rendezi az 
előadást.

HORVÁTH JENŐ 
J TEMETÉSE 

Az Uj Kelet beszámolt a 
héten Horváth Jenő, a neves 
magyarországi sláger- és ope­
rett-komponista haláláról. New 
Yorkban halt meg. ahol ven­
dégszerepeit., Holttestét Buda­
pestre szállították, s eltemették. 
Pályatársai nevében Tamássy 
Zdenkq zeneszerző beszélt az 
59 éves korában elhunyt kom­
ponista sírjánál.

BÉKEFFY-PRF-MIER
BERLINBEN

A nyugat-berlini Theater 
am Kurfürstendamm színpadán- 
bemutatták a magyar-zsidó Bé- 
keffy István „Geld in der Ti­
sche" cimü vigjátékát.

A ..VÍZÖZÖN" — FILMEN 
Sienkiewicz „Vízözön“-je alap- i 
ján monstre-filmet forgattak 
Lengyelországban. Jerzsy Hof-

I lője van a filmnek, forgatásá­
nál 40 ezer statiszta működött 

i közre.
I ’ KÍNAI ZENE 
i PHILADELPHIÁBAN 
I A philadelphiai filharmo- 
I nikusok úttörő szerepre vállal- 
I koztak nemreg. Kínai klasszi- 
j kus zeneszámokat mutatnak 
- be. Az ötlet Ormándy Jenőé,
: az együttes főzeneigazgatójáé,
] aki a betanítást végzi és diri­

gál is a bemutatón.

A „VÍG ÖZVEGY” — 
JÉG RE VÜ-V .4LTOZ ATB AN 
Ny ugat-N émetországban mű­

ködik egy híres, világjáró jégre- 
v''-együttes, amely most Lehár 
„Víg özvegy“-ének jégre átdol­
gozott változatát hozta ki. Szá- 

; mos európai országba hívták 
I meg az együttest.
!

VEGE A BAYREUTHI
FESZTIVÁLNAK 

í A ..Tannhauser“ előadásával 
I ért véget az i idei bavreuthi 
I fesztivál, amelynek nyersmérle- 
' "í a következő: ötven országból 
I érkeztek művészek a nagyjelen­

tőségű zenei eseményre, s össze­
sen másfél millió nézője, illet­
ve hallgatója volt.

A „FRA DIAVOLO“ — 
FILMEN

Olasz—német koprodukció­
ban film készül Auber világhi- 

! rü operája, a „Fra Diavolo“
1 alapján. Kicsit lerövidítik a da- 
I rabot, mert a filmet tévé-elö- 
j adásra szánják.

SZÍNIKRITIKUSOK
NEMZETKÖZI

KONFERENCIÁJA 
A színikritikusok nemzetkö- 

í zi szövetsége évi konferenciáját 
egy finn kisvárosban, Tampe­
rében tartja. Huszonegy ország­
ból érkeznek színikritikusok a 
konferenciára, amelynek köz-

A kulisszák világának kis lexikonja :

REMARQUE
Erich Maria Remarque — 

g eredeti nevén Erich Paul Krá 
® mer — Osnabrückben szü- 
I letett 1898-ban és tavaly halt 1 meg. Regényíróként aratta 
1 pályafutása nagy sikereit,

j I de néhány darabot is irt, s 
11 természetesen főbb művei a- 
11 lapján filmeket is forgattak.
I I ánitó volt, maid tisztvi- 

I I selő lett és irt, szinte meg- 
; I szállottán. Minden siker nél- 

kill. V egre 1929-ben niegir- 
I fa a „Nyugaton a helyzet vál- 
§ tozatlan“ című regényt, a-
^ mely máig is emlékezetes ... _ ____
I könyvsiker volt. Európa oi- j iái még „a végső győzelem- 
§ vas®it valósággal magnetizál- I röl“ ábrándoznak.

la, olyan nagyszerűen idézte 
a közönség emlékezetébe az I. 
1 ilágháboru szellemi-légköri
viszonyait.

Pacifista és antifasiszta 
szemléletét egész életében 
megtartotta. Hitler Német­
országából emigrált és a má­
sodik világháború befejezé­
se után sem tért oda vissza. 
Ellenkezőleg. Az amerikai 
állampolgárságot tüntető mó­
don 1949-ben vette fel. Éle­
te utolsó éveit Svájcban töl­
tötte. Szorgalmasan dolgo­
zott. de első nagy sikerét so­
ha nein tudta megismételni. 
Persze, azért világhírű iró 
maradt, s néhány emlékeze­
tes könyvet irt később is. 
Munkái közül kiemelkedik a 
„Diadalív árnyékában“, a 
„Szeresd felebarátodat“, a 
„Szikrányi élet“, a „Szere­
lem és halál órája“ és a 
„Három bajtárs“.

Pályafutása utolsó szaka­
szában érdeklődött komolyan 
a színház iránt. Életében egy 
viszonylag komoly színházi 
sikert könyvelhetett el. „Az 
utolsó állomás“ cimü darab- 

í jaró! van szó, amelyet 1956- 
ban irt. Ez a darab Rerliu- 

i ben játszódik. Azokban a 
j napokban, amikor a szövetsá- 
j gesek már körülzárták a vá­
rost, de Hitler megszállott­

ban a közönség támogatására 
épülnek, ezért a gazdasági hely.

j ponti témája ezúttal a kisebb
I színházak helyzete a világ kii- , _____, ...... „
: lönböző országaiban. A kritiku- j zet hirtelen romlása azottm 
I sok olyan színházak helyzetét j kétségessé teszi, hogy folyta 
I vitatják meg, amelyek állami, 1 hatják-e működésüket, 
i vagy városi szubvenció hiányá- ‘ (benedék)

I siealt irt Anthony Burgess, a 
neves amerikai iró. A zenét 

j Stephen Schwarz komponál- 
i ta a kísérleti jellegű előadás­

hoz.

UJ FELLIM-FILM 
Fellini befejezte a tizenötö-

és Hindemith kéziratait láthat­
ja a kiállítás közönsége.

me. Olasz tájszólásban „Emlé­
kezem“ az értelme. Egy olasz 
kisváros zűrzavaros életét mu­
tatja be Fellini a filmben.

Érdekes tervei vannak Felli- 
ninek. Bergmannal és Bunuel- 
lel akar közösen forgatni.

MUSICAL AZ „ELCSERÉLT 
FEJEK” ALAPJÁN 

Thomas Mann „Elcserélt fe­
dő nemzetközi hárfaverseny i- j jck“ című remeke alapján inu-

A KERESZTÉNY TURISTÁKÉRT ...

Folyik a »légi háború- az El-fll és az filia között
rriME „Mi szállítjuk a j York-i Egyetem aeronautikai
muzulmán turistákat, az El A1 j fakultásán szerezte meg mérnö- 
psc:g a zsidókat. Most meg- j ki diplomáját és mint gépész 
kezdjük a harcot az El Al-lal a j kezdte karrierjét a jordániai 
keresztény utasokért“. így Ali | légitársaságnál, amelyet rövi- 
Gandur, az öt géppel rendelke- j den Állának neveznek (Hussze- 
ző Royal Jordanian vezérigaz- in király legidősebb lánya u- 
g.'triia. 1970 „fekete szentembe- ■ tán). Alia most éréi vés hirdetési
re“ óta, Izrael és Jordánia kö­
zött „de facto“ érvényben van 
a szárazföldi fegyverszünet, de 
az ammani állami légitársaság 
most hadat üzent a levegőben 
jóval nagyobb izraeli vetélytár- 
‘átxtk, amelytől el akarja hó- 
ér- mi a „bibliai business“-! — 
vagyis a Jeruzsálembe tartó 
nyugati társasutazásokat.

kampányt indított Amerikában 
és Nyugat-Európában, lehetősé­
get nyújtva a nyugati turisták­
nak, hogy közelkeleti kőrútjuk 
során mind az arab, mind az 
izraeli világot megtekinthessék, 
körülbelül ugyanazon az áron, 
mint amennyibe egy jeruzsá- 
lemi túra kerül Luddon keresz-

I tül az El Al. vagy' más nyugati 
1971 óta, amikor is Tzráel a j repülőtársaságok gépein, 

külföldi csoportok számára is I A Jeruzsálem — via Am- 
e'ethelépícMe a „nyilt hidak“ ! man vonalnak megvannak a 
politikáját, Jeruzsálem és a Jor- ! hátrányai. A luddi repülőtér, Je- 
öán nyugati partvidéke, ahol a j rúzsaiéin hagyományos kapu- 
B;piia szánios szent helye még i ja. mindössze 50 percnyi autó- 
e;ő valóság. Jordániából is I ut a szent várostól. Ezzel szem- 
fliegközelithcíő. „Amman Jeni- : ben az autóut az ammani repü- 
rsaietn kapnia“ — hirdeti a j löt érről öt órát is eltarthat — 

éves Gandur. aki a New- I beleértve az autóbusz utat a

A 616. SZ. KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE:
Jízszintes: 1. TRINIDAD. 8. MESSINA. 15. DOLOMITOK, — 

27. PARAFÁT, 31. COLONEL, 50. MÁZ ARIN.
Függőleges: 2. RENEGÁT. 7. DODEKANEZOSZ, 8. MODE­

RÁL. 13. AKKREDITÁLÁS. 16. LUCIFER. — 20. PAUL 
VALÉRY, 25. KABAROK. 27. POLÉMIA, 37. BOSSI.

¥
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forró Jordán völgyön keresztül, 
az útlevél- és vámvizsgálatot a 
határon és a további autóbusz 
utazást Jeruzsálembe. E kényel­
metlen kerülő kárpótlásaként a 
jordániaiak minden utasnak 
egy ingyenes kirándulást Ígér­
nek repülőgépen Akabába. Az 
amerikai utasok számára to­
vábbi kényelmetlenséget okoz, 
hogy az Állanak nincs légijára­
ta az Egyesült Államokba s igy 
át kell szállniok valamelyik eu­
rópai repülőtéren. De a jordáni- 
ak remélik, hogy rövidesen 
megindíthatják az Alia rend­
szeres járatát — legalább he­
tenként egyszer — Amman és 
a new-yorki Kennedy repülőtér 
között.

Az Alia légitársaság tiz évvel 
ezelőtt alakult meg és a jelek 
szerint az idén először fogja 
nyereséggel zárni évi mérlegét; 
első évtizedét jelentős állami 
szubvenciókkal élte túl. Szol­
gáltatásai nagyjából elérik a 
nyugati légitársaságok színvo­
nalát. Pilótáit és személyzetét 
kezdetben külföldről toborozta, 
de ma már 80 százalékuk jor­
dániai. A társaság jelenleg egy 
Boeing-707-es, két 720-as és 
két Caravelle géppel rendelke­
zik. msJy utóbbiakat rövidesen 
két uj 727-es gépre cserélik ki. 
Utasainak javarésze ez idő sze­
rint meg palesztinaiakbói áll, 
akik lárogatóba térnek haza a 
világ különböző tájairól, továb­
bá muzulmánokból az arab ál­
lamokból és Fekete Afrikából, 
akik Jordánián keresztül zarán­
dokolnak el Mekkába. De az 
Alia igazgatósága a „bibliai 
forgalom“ kifejlesztésében lát­
ja igazi jövőjét.

A vendégek nyolckor jönnek és éppen most hiányzik a „Vita” 
tyúkleves, hogy befejezzem a főzést.

Hányszor történt ez meg Önnel?

Mi, a „Vitá”-nál gondoltunk erre. Most új csomagolásban nyújtjuk 
át Önnek ezt a sok célt szolgáló levest: 3 zacskó „Vita” tyúkleves 
egyetlen celofán csomagolásban — amely dupla védelmet nyújt a 
levesnek és 10% megtakarítást jelent az árban. \ „Vita” hármasa 
— egyszerűen azért, hogy ne legyen hiánya szükség idején! A 
„Vita” tyúk:eves nemcsak mint kitűnő leves vagy más levesekhez 
hozzáadva szolgálja a háziasszonyt, hanem előéletek, zöldségfélék, 
hús és hal ízesítőjeként is.

TYŰIIEVES HÁRMAS
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tcrrorhuüám Londonban
rista bűnügyi tárgyalását kezd­
ték meg. Ezeket a márciusban 
Londonban elkövetett nierény-

rán több mint 200 ember sebe­
sük mee.

12 ember megsebesült, egy kinai turista meghalt 
~ !r terroristák követték el a robbantásokat

London, (Heu er. 1FP, L’Pl). — Több mint 13 ember sebesült 
meg tegnap két bombamerénylet következtében, amelyeket az 
angol föláros központi vasúti állomásain követlek el. Az előző 
jelentések szerint, egy ember meghalt a robbanásoknál, ezt
azonban később megcáfolták. Rendőrségi szóvivő szerint két
sebesült állapota rendkii ül súlyos, úgyhogy alig hiszik, hogy 
életben maradnak.

A bombamerér,tietek a Hous- az értesítést a rendőrségre, azon 
ton és a Kings-Cross vasútállo- ban már nem volt idő a kö- 
másokon történtek. Az érintett zönség eltávolítására.

A Kings-Cross állomás elleni 
merényletről nem értesítették 
a rendőrséget.

Politikai körök megítélése
szerint, az ír terroristák követ­
ték el a véres merényleteket.
Mint ismeretes, az ivek és a Fa

Sáréi sikunügyi miniszteri

«Nem várható mitmi a választások után»

letekkel vádolják, amelyek so- Aba Even külügyminiszter

Később jelentette a Scotland lamelnök fogúba a vendéget, 
Yard. hogy a merényletek so- aki később látogatást tett a 
rán 12 ember sebesült meg és Kneszetben és beszélgetést folv-

vásutallomásokat a rendőrség ki 
ürítette. eltávolították továbbá 
az utazó közönséget a Victoria 
állomásról is, miután teiefon- 
crtesités érkezett a rendőrségre, 
hogy hombár helyeztek ott el.

Három perccel a Houston

egy kinai turista életet vesztet­
te. A sebesültek között egy cse­
csemő is van. valamint a turis­
ta felesége, akinek lábát egy 
repeszdarah levágta. A nő álla­
pota is igen súlyos.

A svájei külügy­
miniszter 

Jeruzsálemben
Pierre Gräber, svájci külügy­

miniszter. aki négynapos híva- 56.000 lakás építéséi iejezik he ebben az évben — A magánépit-
W/.és méretei csökkentek

..Annak ellenére, hogy az épít-1 se is a szükséges befektetésekkel,, tette: „A legnagyobb tragédia eh- 
kezéssel kapcsolatos kiadások beleértve a fiatal párok és sok-1 ben a problémában az építkezési 
1969—1972 között összesen 42 gyermekes családok részére épi- 1 árak állandó emelkedése. Ennek 
százalékkal emelkedtek, a la-j tendő lakásokat is. ugyhogv eaz- | leküzdésére a sikunügyi minisz- 
kásárak növekedése ugyanebbeni dasági lelassulás nem várható. j tórium kénytelen lesz nagyobb 
az időszakban 96 százalék volt. I A fiatal párok lakásproblémá- j kölcsönöket folyósítani, kein el - 
Ez a nagy különbség megoszlik aj javai kapcsolatban Sáréi kijelen- j mesebb feltételek mellett." 
vállalkozók és a telekspekulán- i

talos látogatásra az országba | 
érkezett, tegnap délben Teddy 
Kollek jeruzsálcmi polgármes­
ter ehedvendége volt, este pedig

adott vacsorát tiszteletére.
A reggeli órákban Kácir ál­

tatott Jiszráél Jesajahu ház­
elnökkel.

A svájci külügyminiszter lá­
togatást tett a .Iád Vásémhen 
és a délutáni órákban megte­
kintette az óvárost.

állomáson történt robbanás előtt, tach között meglehetősen szo- 
egy hírszolgálati iroda telefon- ros kapcsolat áll fenn. Az ír 
értesítést kapott, amely szerint terroristák eddig nem vállalták 
pokolgépet helyeztek el a vas- a felelősséget a bombamerénv- 
utállomáson. A telefonáló ír ak- letekért, de rámutatnak arra. 
centüssal beszélt. A hirszolgá- hogy a robbantásokat aznap kö 
lati iroda továbbította ugyan vették ei. amelyen tiz ír terro-

YÉ6ETÉRT fi KÜTÖSHÖVÉREK SZTRÁJKJA
Szankcióznak az állami mérnökök

A műtösnővérek sztráikin teg- óráig nem fejezte be munkáját, 
nap este vécét ért. miután a A szankciók keretében a mernö- 
sztnjkolók elfogadták Äser .Iád- kok nem hagynak jóvá különbö- 
lin. a Kupát Cholim izazgatóia ző terveket, elszámolásokat, műn 
javaslatát, hogv -. \itá< kérdések- kamegrendeléseket. nem vesznek

Negevi beduinok és jesivanövendékek 
érdeklődnek a Halperin — Abu Ántár 

birkózó küzdelem iránt

ben bizottság döntsön, melynek 
élén ö áll.

Már délben úgy tűnt. hogy 
véget ért a sztrájk, miután a mű­
tősnővérek elfogadták a munka­
ügyi bíróság javaslatát, hogy vá­
lasztott bíró döntsön a vitás kér­
désekben. és erre Äser Jádlint.

, sok nyereségei, valamint a telek- 
: árak között” — mondotta teg­

nap Zeév Sáréf sikunügyi minisz­
ter a Jeruzsálemben megtartott 

; előadása során.
j A miniszter rámutatott arra,
: hosy csökkenés jelei mutatkoz- 
‘ nak a magánépítkezésben és le- 
i lassult a lakáseladások üteme is.

Sáréf szerint 1973-ban előrelát j F, Ábrámban megcáfolták azt 
hatolag 56 ezer lakas építése fe-j hogy s70vje, gvártmánvü raké. 
jeződik be. szemben az előző évi 
47.500 befejezett lakással. 1974-

A nemzetközi felháborodás minit:

AZ ARAB TERRORISTÁK CÁFOLJÁK, 
HOGY RAKÉTÁKKAL RENDELKEZNEK

Dinitz nagykövet megbeszélést folytatott a római merény­
let ügyében az amerikai külügyminiszter-helyettessel

Kairó. (JFP). — A paleszti- | hogy elrettentsék a Szovjetuniót 
nai terrorszervezetek tegnap az további ' rakétaszállítasoktól az

re 65 000 további lakás építésé­
nek befejezése várható.

Arra a kérdésre, hogy várha­
tó-e ,.minin” a választások után. 
a miniszter azt válaszolta, hogy 
ha a jelenlegi ütemben folyik to-

ták vannak birtokukban és. ezek­
kel az El AI gépét akarták lelő­
ni. Az egyiptomi lap „felelős Pa­
lesztinái körökre” hivatkozva 
közli a cáfolatot.

izraeli politikai megfigyelők 
szerint a világ közvéleménvében

a Kupát Cholim igazgatóját kér- " \... . , ... , ~ . w ,. szerződés súlyos megsértését 1tek fel, aKi vállalta is a megbíza­
tás*. A munkaügyi bíróság — a- 
mely már vasárnap kezdte tár­
gyalni a Kupát Cholim kérését, 
hogy hosszabbítsák meg a bíró­
ság által kiadott végzés határide­
jét. rnelv azonnali munkafehé- 
felre szóljtia a sz'ráikolókat — 
úgy döntött, hogy a megállapodás 
nyomában hatálytalanítja ezt a 
végzést.

részt a különböző bizottságokban, 
nem adnak szakvéleményt, nem 
írnak alá engedélyeket és ..sze­
lektív formában” válaszolnak te­
lefonhívásokra.

Efrájim lirmensz. a pénzi.igy- 
minisztériuni fizetési osztályának 
főnöke tegnap úgy nyilatkozott, 
hogy a szankciók a kollektív

je­
lentik. mert ennek értelmében í Mintegy 300 negevi beduin í negyedben levő sportcsarnok-
a szerződés lejártáig, azaz 1974 és többtucatnyi jesivanövendék ban, ahol Rafael Halperin bir-
március végéig semmiképp sem lesz a közönség soraiban a jö- kozó világbajnok és a Jordániái
kerülhet sor az említett fizetési; vő csütörtökön, szeptember 20- , Ábu Ántár mérik össze erejü-

A iordániai Abu Ántár két embert fektet egy szerre kétvállra 
edzés közben, de Tcl-Avivban csak egy embert akar legyőzni: 

Rafael Hálperint.

osztályok betöltésére. án este a tel-avivi Jád Élíjáhu- j két. Ez utóbbit még senki sem
fektette kétvállra.

ENGEDÉLY NÉLKÜLI ÉPÜLETEKET 
BONTOTTAK LE RAULÉN

Öí személyt lelartózlattak — 50.000 fontért akarták bér- 
beadni az előregyártóit elemekből összeállított fem- 

épitménveket

váhh az aliija. azaz 60 000 olé ér keltett felzúdulás miatt visszakoz 
kezik az országba, agy ennek j nak most a palesztinai tervoris- 
megfelelően folyik maid további ták. Az Ei! Ábrám azt állítja. ..a 

; az építkezési program kivitelező-1 cionisták azért terjesztik a hírt.

IZRAEL JEGYZÉKET INTÉZETT 
AZ ICA0-H0Z

„A Rómában leleplezett terror Izrael álláspontját 
igazolja”

; hatni az arab ter-

A héten a Negevben élő be­
duin törzsek külön kiküldöttje 
jött fel Tel Avivba és egyszerre 
300 belépőjegyet vásárolt a be­
duinok számára. Közben a két 
ellenfél intenzív edzésbe kez­
dett. miközben a szabadfogású , lévő rakéták a leghaladóbb fai- j 

A rámlei városi ellenőrök toltak az épületek mellé, újabb birkózás hívei. Izraelben talán : rákhoz tartoznak, úgy hogy azo j

Amikor azonban sor került a 
választott bíró megbízólevelének 
megszövegezésére, kiderült, hogy 
a szakszervezet és az állami al- erős rendőri fedezet mellett teg- j engedély nélküli építkezés mee- 
kalmazottak szervezete követeli naP leromboltak öt nagy épüle-1 akadályozására. A nap folyamán 
olyan c kkelv beiktatását, mely- let. melyet a városi piac köze-' a rendőrök semmi gyanúsat nem 
nek értelmében a létrehozandó lében engedély nélkül emellek, észleltek. Éjfél után az autót egy 
megállapodás semmiképpen sem Szombat este három, előre- tűzhöz riasztották, amely a vá- 
haladhatja túl ?-7 érvényben lévő 
kollektív szerződés kereteit.

Róma. (Reuter.) — Izrael ró­
mai nagy követe tegnap jegyzé­
ket nyújtót: át a Rómában ülé­
sező ICAO kongresszusnak. 
Amiéi Nádzsár nagykövet jegy­
zékében Jeruzsálem arra hívja 
fe! az ICAO elnökének figyel­
mét. hogy öt arab terrorista 
rakétával akart lelőni egy FI­
ÁI repülőgépet és ha ezt ide­
jében nem hiúsítják meg. úgy 
az arab terrorizmus a legkomo­
lyabb veszélybe sodorta volna 
a polgári repülést.

Izráel rámutat továbbá arra, 
hogy a terroristák birtokában

tólag 
rorra.

Az ICAO kongresszusán részt 
vevő arab küldöttségek egyéb­
ként nagy felháborodással fo-

arab államok részére.”
Tegnap egyébként O’úszország 

ban. szintén
arab sugalmazásra azt' a hírt 
terjesztették, hogy csalj a ki­
lövőpadok szovjet gyártmá­
nyúak. a rakéták, amelyeket 
Rómában, a terroristák laká­
sán megtaláltak, más szárma­
zásúak.
Szimcha Dinitz. Izrael washing­

toni nagykövete tegnap ebben az 
ügyben megbeszélést folvtatott 
Kenneth Rush amerikai külügy­
miniszter-helyettessel és rámuta­
tott arra. hogy Izráel igen súlyo­
san ítéli meg az arab terroristák 
rakétamerényletének tervét.

Rómában folytatódik a nyomo 
zás annak megállapítására, mi­
ként kerültek a rakéták az or­
szág területére. A gyanúsítottak 
ügyvédjei mindent elkövetnek a 
tárgyalás megkezdésének elhalasz 
tása érdekében és azt állítiák.

gadták az izráeli jegyzéket és ! hogy még személyazonosságukat
sem állapították meg. A terroris­
ták még mindig azt álb'íják. hogy 
..nem tudják”, miként kerültek a 
rakéták a Róma melletti lakásba, 
ahol az olasz titkosszolgálat raj­
tuk ütött.

azt követelték a kongresszus el­
nökétől. hogy a delegátusok 
asztalára elhelyezett másolato­
kat távolítsák el. Az elnök nem 
volt hajlandó ennek eleget 
tenni.

első alkalommal, szervezett fo­
gadásokat kötnek. A fogadások 
terén jelenleg a Jordániái bir­
kózó vezet 3:2 arányban. 

Mintegy 70 főből álló rend- 
gyártott elemekből összeállított ros másik részében ütött ki. Ami őrlegénység felügyel maid a

kát csakis egy arab állam jut 
falhatta el hozzájuk. Római

LEZUHANT A TEMPO VÁLLALAT 
KIS REPÜLŐGÉPE

A kétmoloros Piper gépet Cvi Bronsteín, a Tempó 
gyár tulajdonosának fia vezette

Vasárnap, a kora esti ólakban
a

A sztrájkolok kezdetben haj­
landók lettek volna hozzájárulni 
ehhez is. később azonban bizo- i 
nyos tényezők közbeléptek, és 
ezek befolyására a sztrájkolok kö

fémépületet állítottak fel isme­
retlenek minden engedély nélkül. 
Vasárnap reggel rendőrautót állí-

Ha!á!e§ balestek
Tegnap reggel egy Egged autó ; . „ . , „ „ - ,, ,

vetelték, hogy ez a cikkely ne sze busza jeruzsálcmi Jirmijáhu iit- >'en rsi~., ien í-
repeljen a választott bíró meg- cában elgázolt egv 62 éves fér-i V“' f y0S3n bira,ja cl aZ llyen

kor a rendőrök két óra múlva rendre ezen a sporteseményen, 
visszatértek az épületekhez, leg- amelynek keretében más birko- 
nagyobb meglepetésükre két új zó- és karate-versenyeket is ren- 
hasonló fémépületet találtak ott. deznek. Számos külföldi televi- 

Tegnap reggel a rendőrség: ziós hálózat is bejelentette, 
! közölte Abu-Chacira polgármes- h°?Y fényképezi a verseny me­

netét.

bizólevelében.
A megbeszélések egész délután 

folytak, és már úgy tűnt. hogy 
nem vezetnek eredményre, ami­
kor a sztrájkolok elfogadták Jád- 
lin javaslatát, melynek lényege, 
hogy nem egyes bíró. hanem bi- tette életét autóbaleset során. Az

vés
fit, aki át akart menni az úttes­
ten. Egy katonai teherautó a ra- 
maüai úton elgázolt két gyalog­
járót, akik közül az egyik meg­
halt.

Haifán szintén két ember vész­

eseteket.
A délutáni órákban a városi 

ellenőrök lebontották az építmé­
nyeket.

A rendőrség letartóztatott öt

nagykövetségünk szóvivője kö- \ Jeruchám közelében lezuhant 
zölte. hogy a jegyzék másolatát 
eljuttatták az ICAO kongresz- 
szuson résztvevő összes delegá 
dókhoz.

Nádzsár nagykövet kijelentet­
te. hogy az öt arab terrorista 
leleplezése igazolja a múlt hé­
ten tett nyilatkozatát az ICAO 
kongresszuson. anie-ly szerint 
Izráel egyoldalú elitélése buzdi-

zottsag fog dönteni az ügyben.
Tegnap délelőtt 10 órakor az 

állami alkalmazásban lévő mér­
nökök. szám szerint mintegy két­
ezren, szankcióba kezdtek, mert [ 
az a paritásos bizottság, melynek 
döntenie kell a mérnökök köve- 1 
teléséről a 3-as és 8-as fizetési 
osztályok betöltéséről, reggel 8

egy ik a 61 éves Jicehák Michael, 
a másik pedig az 55 éves Margót 
Bakra.

A Chedera—Afula országúton 
két autó összeütközése során éle­
tét vesztette a 67 éves Amin Kasz 
szem Madladzs. aki Kara falu 
kádija volt. Az elhunyt előkelő 
arab személyiség.

MÉG NINCS LIKUD
Tel-Aviv (—). A politikai kö- i zetes. a szabad központ és a

télhúzás a jobboldali választási j Mámláchti lista között a nem
blokk megalakítása körül tovább esélyes helyek körül folyik a vita.

I személyt, akiket azzal gyanúst-1 folytatódik. Tegnap Sniuel Tá-; ami igen nagy visszatetszésre 
tanak. hoay ők állították fel a : m'r- a szabad központ elnöke azt j talált a Gáchál köreiben.

; fémépületeket azzal a céllal, j javasolta, hogy dr. Benjámin Állítólag tegnap a Szabad Köz-
hogv azokat egyenként 50.000 í Hálévj Kneszet-képviselő legyen pont vezetői nem voltak hajlan-
fontért bérbe adják különböző 1 a döntőbíró az összes felmerült dók telefonhívásra válaszolni, a- 

i árusoknak. 1 vitás kérdésekben. Mint emléke- i miből arra következtettek, hogy
.«r I nem akarják elfogadni az áthi-

gép jobb szárnya súrolta az épü­
let tetejét, majd utána meredek 

Temjx) vállalat kétmotoros. hat- szögben lezuhant és mintegy 70 
üléses Piper repülőgépe, melyet j méterre a negyed szélső házaitól 
az üzem igazgatójának fia. a 37 ; a földbe fúródott, 
éves Cvi Bronstein vezetett. Őt Két szemtant! — Sáron Perec 
volt a gép egyetlen utasa. ! és Jákov Benisszo —- azonnal a 

A gép fél hat tájban szállt fel ; helyszínre rohant és megkezdte a 
a jeruchámi kis repülőtérről Tel pilóta kiszabadítását. Közben 
Aviv irányába. Alig emelkedett mások értesítették a mentőket, 
azonban 40 méter magasba, a skik perces alatt kiérkeztek. Cvi 
pilóta észrevette, hogy az egy ik I Bronsteint súlyos állapotban szál- 
motor kihagy és visszafordult, j 1 ították a beér-sévai kórházba, 
hogy kényszerleszállást hajtson több műtétet hajtottak veg-
végre. Közben csaknem beleüt-' re raJIa- 
között a jeruchámi Éli Köbén; 
negyed egyik négyemeletes házá- j 
ba. Szemtanuk leírása szerint, a
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BÚTORSZÖVET és gobelinek, bel- és kül­
földi, valamint uni és mintás.
V ELOURPLÜSSÖK @ egyenesen az imporlőrföl.
SPITZER, Merkáz Miszchári (Matalon) 

ÓRIÁSI VÁLASZTÉK!

Az öreg hölgy 
meglepte 

a vámosokat...
Nem kis meg:epetést oko­

zott a luddi repülőtér vámőrei- 
selő javaslata is visszatetszésre nck e?V idősebb izraeli hölgy. 
talált a Gáchálhnn. Flimelech Koppenhágából tért haza. 
Rimáit, a Liberális Párt elnöke Amikor ugyanis a szokásos 
közölte, hoav nem hajlandó az \‘.zs-^a* során átkutatták bő­
összes problémákat dr. Benjámin röndjeit. holmijai közt négy,

Csak meg ne 
bánja ...

London. (STA). — Diana 
Rigg. az ismert angol színész­
nő. aki mint emlékezetes, rö­
vid idővel ezelőtt polgári liá-

[ dalo javaslatokat. Támir képvi-
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NEM MINDENKINEK VAN LONG!NES ORAJA 
DE. AKINEK VAN LONGINES ORAJA AZ NEM

AKÁRKI.
DÚS MODELL VíL&SrÉK NC<NEK, FÉRFIAKNAK ÉS AZ IFJÚSÁGNAK. 

AMIKOR LOFGlhEl ÓRÁT VÁSÁROL. KÉRJEN JOTAlLASí BIZONYÍTVÁNYT. 
AMELY 130 ORSZÁGBAN ÉRVÉNYES.
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BAMAARACH 
IZRAELI MUNKAPARI 

MAPAM
ÉS FARION KÍVÜLIEK

Hálévi dnntőbiráskodására bízni. 
Rimáit csak a Kneszet választási 
lista jelölt-helyezéseket hajlandó 
rábízni.

mercsz. színes pornográf filmet 
találtak.

!
Arra a kérdésre. hogy miért 

nem jelentette vámköteles hói- 
miként a tekercseket, a hölgy 
azt válaszolta, hogy nem tar­
totta illendőnek . . . Hozzátette 
azonban, hogy a filmeket nem 
eladás céljaira, hanem kizáró­
lag saját szórakoztatására hoz-

Feljelentés a CIM-nél 
folyó csempészések 

miatt
Simon Peresz közlekedésügyi ta .. . 

miniszter tegnap felkérte a CÍM j Amikor a vámőrök megje- 
hajóstársaság igazgatóságát, hogy . gvezték, hogy' vámkötelezettség 
egy magánnyomozó cég által fel tői függetlenül, tilos pornográf 
fedezett rendellenességek ügyé- í anyag behozatala az országba, 
ben tegyenek rendőri feljelentést.! a hölgy azt válaszolta, nem cr- 

j Ezzel egyidejűleg a miniszter ta-' ti. hogyan nevezhetik pornog- 
i nulmányozni kezdte az ügy rész-; rafiának ..életfunkciót” ismer- 
j létéit. A jelentések szerint a j tető filmet, 
j CIM-nél bűnszövetkezet nyomára I Az ügyben a legérdekesebb, 
bukkantak, amely nagyarányú j hogy a hölgy — jóval elmúlt 
csempészéssel foglalkozott. • 70 éves

Szeretett drága anyukám, testvérünk

BÄUM OLGA szül. Winkler r?
Nyirbéltek — Udim

ÁZKÁRÁJÁT ÉS SIRKÖAVAJASÁT
szeptember 13-án, — csüiörtök délután 4 órakor tartjuk 
a natanjai, Sikun Vátikim temetőben.

Autóbusz indul j/í4 kor, Udim központjából.
A GYÁSZOLÓ CSALÁD

zasságot kötött Menáchcng Ge- 
fen izraeli festőművésszel, 3 
zsidó hitre készül áttérni 

A Daily Mail értesülése sze­
rint a 34 éves Diana a közel­
jövőben megkezdi a szükséges 
ismeretek elsajátítását.
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Főszerkesztő: Dr. MARTON . 
GIZELLA

Felelős szerkesztő SCHÖN DEZSŐ 
Kiadó: üj KELET, ITON JOMI 
LTD. TEL AVIV, Hárákevet, £2. 

P.O.B. 631. Telefon: 20911.
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